

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
à l'intérieur de (prép.)	inside	dentro de	in/innerhalb	在.....内部	داخل
à mi-temps (loc. adj./masc.)	part-time	a tiempo parcial	Teilzeit/halbtags	半场	دوام جزئي
à mon avis (loc. adv.)	in my opinion	en mi opinión	meiner Meinung nach	我认为	حسب رأيي
abandonner (v.)	to abandon, to give up	abandonar	verlassen	放弃	ترك
absolument (adv.)	absolutely	absolutamente	völlig, absolut	完全地	حتماً
accident de la route (n. sing./masc.)	road traffic accident	accidente de tráfico	Verkehrsunfall (der)	交通事故	حادث مرور
accompagner (v.)	to accompany	acompañar	begleiten	陪伴	رافق/يرافق
accorder quelques instants (v.)	to devote a few moments	conceder un momento	sich etwas Zeit nehmen	分出一会儿	منح قليلا من الوقت
accueillant (adj. sing./masc.)	welcoming	acogedor	einladend/gastlich	殷勤的	مضيف
actuellement (adv.)	at present, currently	actualmente	gegenwärtig	目前	حالياً
adaptation (n. sing./fém.)	adaptation	adaptación	Anpassung (die)	适应	تلاؤم
adaptés (adj. pl./masc.)	adapted	adaptados	angepasst	适应	مناسب (ة)
adhérer (v.)	to join	adherirse/apoyar	Mitglied werden	附着	انضم/ينضم
adopter (v.)	to adopt	adoptar	adoptieren	采纳	تبني/يتبنى
adresser (v.)	to address, to send	enviar/dirigir	adressieren, richten an	指引	وجّه/يوجه (شيئا ما)
affaire (politique, juridique) (n. sing./masc.)	issue (political, legal)	asunto (político, jurídico)	(politische, rechtliche) Affäre	(政治、司法) 事件	قضية (سياسية، قضائية)
affectif (adj. sing./masc.)	emotional	afectivo	affektiv	感人	عاطفي
afghan (adj. sing./masc.)	Afghan	afgano	afghanisch	阿富汗的	أفغاني
agent (de police) (n. sing./masc.)	(police) officer	agente (de policia)	Polizist(in) (der/die)	(警务) 人员	عنصر (شرطة)
agir (v.)	to act	actuar	handeln	行动	تصرف/يتصرف
agriculteur (n. sing./masc.)	farmer	agricultor	Landwirt (der)	农业工作者	مزارع
aide cuisinier (n. sing./masc.)	kitchen assistant	pinche	Küchenhilfe (die)	厨师	مساعد طباط
alentours de (aux) (loc. adv.)	(in the) area around	(en los) alrededores de	in der Umgebung von	(在)左右	في المناطق المجاورة
alterner (v.)	to alternate	alternar	abwechseln	转换	تناوب/يتناوب
AMAP (n. sing./fém.)	Association for the preservation of smallholdings	Asociación para la conservación de la agricultura campesina	CSA (SoLaWi)	AMAP	منظمة الزراعة الريفية
amateurs (n. pl./masc.)	amateurs, enthusiasts	aficionados	Liebhaber	爱好者	هواة
ambiance (n. sing./masc.)	ambiance, atmosphere	ambiente	Umgebung (die)	氛围	جو
améliorer (v.)	to improve	mejorar	verbessern	完善	حسن/يحسن
amitié (n. sing./fém.)	friendship	amistad	Freundschaft (die)	友谊	صداقة
appareil électronique (n. sing./masc.)	electronic device	aparato electrónico	Elektrogerät (das)	电器	جهاز إلكتروني
appartement (n. sing./masc.)	apartment, flat	apartamento/piso	Wohnung (die)	公寓	شقة
appartenir (v.)	to belong	pertenecer	gehören	归属	انتمى/ينتمي
appeler quelqu'un par son prénom (v.)	to call someone by his/her first name	llamar a alguien por su nombre de pila	jemanden mit seinem Vornamen anreden	直呼某人名	مناداة شخص باسمه الأول
applaudir (v.)	to applaud, to clap	aplaudir	Beifall spenden	鼓掌	صَفَّق/يصفق
applaudissements (n. pl./masc.)	applause	aplausos	Beifall (der)	鼓掌	تصفيقات
application (n. sing./fém.)	application	aplicación	Anwendung	应用程序	تطبيق
apprécier (v.)	to appreciate, to like	apreciar	beurteilen/schätzen	欣赏	قَدَّر/يقدر

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
apprenti (n. sing./masc.)	apprentice	aprendiz	Lehrling (der)	见习生	متدرب
approuver (un choix) (v.)	to approve (a choice)	aprobar (una elección)	(eine Wahl) gutheißen	赞成 (选择)	وافق (على اختيار)
aptitude (n. sing./fém.)	aptitude	aptitud	Fähigkeit (die), Eignung (die)	才干	مؤهّل
argent (n. sing./masc.)	money	dinero	Geld (das)	货币	نقود
argentin (adj. sing./masc.)	Argentinian	argentino	argentinisch	阿根廷	أرجنتيني
armoire (n. sing./masc.)	wardrobe, cabinet	armario	Schrank (der)	衣柜	خزانة
arrestation (n. sing./masc.)	arrest	arresto	Verhaftung (die)	逮捕	إلقاء القبض
art de la scène (n. pl./fém.)	performing arts	artes escénicas	Bühnenkunst (die)	舞台艺术	فن الركح
artisan (n. sing./masc.)	artisan	artesano	Handwerker (der)	工匠	حرفي
aspirateur (n. sing./masc.)	vacuum cleaner	aspirador	Staubsauger (der)	吸尘器	مكنسة كهربائية
assistant (budgétaire et comptable) (n. sing./masc.)	assistant (budgeting and accounting)	asistente (presupuestario y contable)	Assistent (Budget und Buchhaltung)	(预算和会计) 助理	مساعد (موازنة ومحاسب)
assister (v.)	to assist	asistir	teilnehmen/beiwohnen	帮助	ساعد/يساعد
assister à un concert (v.)	to attend a concert	asistir a un concierto	ein Konzert besuchen	听音乐会	حضور حفل موسيقي
astuce (n. sing./masc.)	tip, hint	truco	Trick (der)	窍门	حيلة ذكية
atout (n. sing./masc.)	asset, advantage	ventaja	Trumpf, Vorteil (der)	优势	ميزة
attaquer (v.)	to attack	abordar/atacar	angreifen	攻击	هاجم/يهاجم
attendre (v.)	to wait for	esperar	warten	等待	انتظر/ينتظر
attentive (adj. sing./masc.)	attentive	atento	aufmerksam	专心	منتهبه(ة)
attestation (n. sing./masc.)	certificate, proof	certificado	Bescheinigung (die)	证明	شهادة
attirer (v.)	to attract	atraer	anziehen	吸引	جذب/يجذب انتباهه
attirer l'attention sur (v.)	to draw attention to	atraer la atención sobre	aufmerksam machen auf	吸引注意于	لفت الانتباه إلى
attribution d'un prix (n. sing./fém.)	prize-giving	asignación de un premio	Verleihung eines Preises	颁奖	تقديم جائزة
atypique (adj. sing./masc.)	atypical	atípico	untypisch/ungewöhnlich	非典型	غير قياسي
au milieu de (loc. prép.)	in the middle of	en medio de	in/inmitten	在.....中间	في وسط
au-dessous de (loc. prép.)	below	por debajo de	unter/unterhalb	在.....之下	تحت
auberge (n. sing./masc.)	inn, hostel	albergue	Herberge (die)/Hostel (das)/Gasthaus (das)	小旅馆	نزل
aubergine (n. sing./fém.)	aubergine	berenjena	Aubergine (die)	茄子	بادنجان
australien (adj. sing./masc.)	Australian	australiano	australisch	澳洲的	أسترالي
authentique (adj. sing./masc.)	authentic, original	auténtico	authentisch/echt	真诚	أصلي(ة)
auto-entrepreneur (n. sing./masc.)	sole trader/freelancer/self-employed person	autónomo	Selbständiger (der)/Freiberufler (der)	自雇	عامل مستقل
autobiographie (n. sing./fém.)	autobiography	autobiografía	Autobiographie (die)	自传	سيرة ذاتية يكتبها صاحبها
autonome (n. sing./masc.)	independent	independiente	autonom	自主	ذاتي
autoriser (v.)	to authorise	autorizar	gestatten/erlauben	准许	ترخيص
autoritaire (adj. sing./masc.)	authoritarian	autoritario	autoritär	专制	متسلط
autorité éducative (n. sing./fém.)	education authority	autoridad educativa	Schulbehörde (die)	教育主管部门	سلطة تعليمية
autrement (loc. adv.)	otherwise	de otra manera	sonst	否则	بطريقة أخرى
avant-première (n. sing./masc.)	preview	preestreno	Vorpremiere (die)	预演	عرض أولي
avantageux (adj. sing./masc.)	advantageous	ventajoso	vorteilhaft/günstig	优势	مميز
avec impatience (loc. adv.)	impatiently	con impaciencia	ungeduldig	急切	بفارغ الصبر
avocat (n. sing./masc.)	lawyer, solicitor	abogado	Rechtsanwalt (der)	牛油果	محامي
avoir accès à (v.)	to have access to	tener acceso a	Zugang haben zu	可连接到	إمكانية الولوج إلى
avoir besoin de (v.)	to need	necesitar	brauchen	需要	احتاج إلى
avoir de la valeur (v.)	to be valuable	tener valor	wertvoll sein	有价值	أن تكون للشيء قيمة
avoir des économies (v.)	to have savings	tener ahorros	Ersparnisse haben	有积蓄	أن تكون للشخص مدخرات

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
avoir des responsabilités (v.)	to have responsibilities	tener responsabilidades	Verantwortung haben	有责任感	أن يكون للشخص مسؤوليات
avoir du mal (v.)	to have difficulty	doler	Mühe haben (etwas zu tun)	难以	إيجاد صعوبة في
avoir du succès (v.)	to be successful	tener éxito	Erfolg haben	成功	حقق نجاحا
avoir envie de (v.)	to want to	tener ganas de	Lust haben auf	渴望	أن تكون للشخص رغبة في
avoir l'habitude de (v.)	to be accustomed to	tener la costumbre de	die Gewohnheit haben	有.....习惯	أن يعتاد الشخص على
avoir l'impression de (v.)	to have the impression that, to feel that	tener la impresión de que	den Eindruck haben	觉得	أن يكون للشخص انطباع ب
avoir l'esprit d'équipe (v.)	to have a team spirit	tener espíritu de equipo	Teamgeist haben	有团队精神	أن يتحلى الشخص بالروح الجماعية
avoir le monopole (v.)	to have a monopoly	tener el monopolio	das Monopol haben	垄断	الاحتكار
avoir le sens des responsabilités (v.)	to have a sense of responsibility	tener sentido de la responsabilidad	Verantwortungsbewusstsein haben	有责任感	أن تكون للشخص روح المسؤولية
avoir lieu (v.)	to take place	tener lugar	stattfinden	发生	أن يحدث شيء ما
avoir pour but (v.)	to intend to	tener como fin	als Ziel haben	拥有目的	أن يسعى الشخص إلى
avoir pour objectif (v.)	to aim to	tener como objetivo	zum Ziel haben	拥有目标	أن يكون هدف الشخص هو
avoir raison (v.)	to be right	tener razón	Recht haben	有道理	كان رأيه سديدا
avoir un talent fou (v.)	to be very talented	tener mucho talento	ein ungeheures Talent haben	有卓越的才能	التمتع بموهبة فريدة
avoir une bonne présentation (v.)	to be well presented	tener buena presencia	eine gepflegte Erscheinung haben	表达好	أن يكون مظهر الشخص جيدا
baccalauréat (n. sing./masc.)	baccalaureate	bachillerato	Abitur (das)	中学毕业会考	بكالوريا
baisser le chauffage (v.)	to turn down the heating	bajar la calefacción	die Heizung kleiner stellen	减少采暖	تخفيف حرارة السخان
balades (sonores) (n. pl./masc.)	(soundscape) walks	paseos (sonoros)	Spaziergänge (mit Audioführer)	漫步 (声音)	جولة (صوتية)
balayer (v.)	to sweep	barrer	fegen	打扫	كنس/يكس
banque (n. sing./masc.)	bank	banco	Bank (die)	银行	مصرف
bénéficier (v.)	to benefit	beneficiarse	profitieren von/erhalten	受益于	استفاد/يستفيد
bénévolat (n. sing./masc.)	voluntary work	voluntariado	Ehrenamtlichkeit, ehrenamtliche Tätigkeit (die)	志愿服务	تطوع
bénévole (n. sing./masc.)	volunteer (noun), voluntary (adjective)	voluntario	Freiwilliger/Ehrenamtlicher (der)	自愿	متطوع(ة)
besoin social (n. sing./fém.)	social need	necesidad social	gesellschaftliches Bedürfnis	社会需求	حاجة اجتماعية
besoins (n. pl./fém.)	needs	necesidades	Bedürfnisse	需求	احتياجات
beurre (n. sing./fém.)	butter	mantequilla	Butter (die)	黄油	زبدة
bistrot (n. sing./masc.)	bar, café	bar	Bistro (das)/Kneipe (die)	小酒馆	حانة صغيرة
bobo (adj. sing./masc.)	boho	hipster	Alternativer (der)	小伤	أم خفيف
boulot (petit) (n. sing./masc.)	a (little) job	trabajo (trabajillo)	Job (der)	(零)工	عمل (بسيط)
bourse d'études (n. sing./fém.)	scholarship	bolsa de estudios	Stipendium	奖学金	منح دراسية
bout du monde (loc. adv.)	end of the world	al otro lado del mundo	am Ende der Welt	世界尽头	نقطة بعيدة في العالم
bricolage (n. sing./masc.)	DIY	bricolaje	Heimwerken (das)	零星修补	ترقيع/عمل مرتجل
bricoleur (n. sing./masc.)	DIY enthusiast	manitas	Heimwerker (der)	爱修修弄弄的人	شخص بارع في التصليح
brocante (n. sing./masc.)	flea market, second-hand shop, junk shop	antiquario	Trödelladen (der)	旧货	سوق الأغراض القديمة
brochure (n. sing./masc.)	brochure	folleto	Broschüre (die)	宣传册	مطوية
brut/net (n. sing./masc.)	gross/net	bruto/neto	brutto/netto	毛/净	خام/صافي
budget (n. sing./masc.)	budget	presupuesto	Budget (das)	预算	موازنة
cabane (n. sing./fém.)	hut, shed	cabaña	Hütte (die)	棚屋	منزل خشبي
café associatif (n. sing./masc.)	community café	café cultural	Vereinscafé (das)/Treffpunkt (der)	社区咖啡馆	مقهى خاص بالمنظمات

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
café de langue (n. sing./masc.)	language café	café con intercambio de idiomas	Sprachcafé	语言咖啡馆	مقهى اللغات
cafetière (n. sing./fém.)	cafetière	cafetera	Kaffeemaschine (die)	咖啡壶	جهاز قهوة
calculer (v.)	to calculate	calcular	berechnen	计算	حسب/يحسب
cambriolage (n. sing./masc.)	burglary	robo con allanamiento	Einbruch (der)	入室盗窃	سرقة
cambrioler (n. sing./masc.)	to burgle	robar con allanamiento	einbrechen	侵入.....盗窃	سرق/يسرق
caméra (n. sing./fém.)	camera	cámara	Kamera (die)	摄像头	كاميرا
campagne (de publicité, d'avertissement) (n. sing./fém.)	campaign (publicity, advertising)	campaña (publicitaria, informativa)	Werbekampagne (die)	(广告、警告) 活动	حملة (إعلانات، تحذير)
campagne de sensibilisation (n. sing./fém.)	awareness-raising campaign	campaña de sensibilización	Sensibilisierungskampagne	宣传活动	حملة توعية
campus (n. sing./masc.)	campus	campus	Campus (der)	学校	حرم جامعي
canal (n. sing./masc.)	canal	canal	Kanal (der)	渠道	قناة
candidat (n. sing./masc.)	candidate, applicant	candidato	Bewerber(in) (der/die)	候选人	مترشح
candidature spontanée (n. sing./masc.)	unsolicited application	candidatura espontánea	Spontanbewerbung (die)	自荐求职	طلب حر
canyoning (n. sing./masc.)	canyoning	barranquismo	Canyoning	溪降	رياضة الكانيونينج
capacité (de travail/d'organisation) (n. sing./fém.)	capacity (for work/organisation)	capacidad (de trabajo/de organización)	(Arbeits-/Organisations-) Vermögen	(工作/组织) 能力	القدرة على (العمل/التنظيم)
capitaine de police (n. sing./masc.)	police chief	capitán de policía	Polizeihauptkommissar (der)	警察队长	قائد شرطة
carrière littéraire (n. sing./fém.)	literary career	carrera literaria	literarische Karriere (die)	文学生涯	مسيرة أدبية
cartonner (v.)	to do extremely well	triunfar	großen Erfolg haben	闹事	برع/يرع
catastrophe (n. sing./fém.)	catastrophe	catástrofe	Katastrophe (die)	灾难	كارثة
cause (n. sing./fém.)	cause	causa	Ursache (die)/Grund (der)	原因	قضية
CDD/CDI (n. sing./masc.)	fixed-term contract/permanent contract	contrato temporal/contrato indefinido	Befristeter Arbeitsvertrag/Unbefristeter Arbeitsvertrag	固定期限合同/长期合同 (CDD/CDI)	عقد عمل مؤقت/عقد عمل دائم
célébration (n. sing./fém.)	celebration	celebración	Feier (die)	庆祝	احتفال
célébrer (v.)	to celebrate	celebrar	feiern	庆祝	احتفل/يحتفل
centilitre (n. sing./masc.)	centilitre	centilitro	Zentiliter (der)	厘升	سنتيلتر
centimètre (n. sing./masc.)	centimetre	centímetro	Zentimeter (der)	厘米	سنتيمتر
centre d'accueil (n. sing./masc.)	reception centre	centro de acogida	Heim (das) Betreuungszentrum (das)	接待中心	مركز استقبال
centre universitaire (n. sing./masc.)	university centre	centro universitario	Hochschulzentrum (das)	大学	مركز جامعي
cercle polaire (n. sing./masc.)	polar circle	círculo polar	Polarkreis (der)	极圈	دائرة قطبية
chaise (longue) (n. sing./fém.)	sun lounger	silla (tumbona)	Stuhl (der)/Liegestuhl (der)	长椅	كرسي (طويل)
chaise (n. sing./fém.)	chair	silla	Stuhl (der)	椅子	كرسي
chaleur (n. sing./masc.)	heat, warmth	calor	Hitze (die)	热度	سخونة
chambre individuelle (n. sing./fém.)	single room	habitación individual	Einzelzimmer (das)	私人卧室	غرفة فردية
chambre simple/double (n. sing./fém.)	single/double room	habitación individual/doble	Einzel-/Doppelzimmer (das)	单/双人间	غرفة فردية / مزدوجة
changement d'heure (n. sing./masc.)	change of hour	cambio horario	Zeitumstellung (die)	更改时间	تغيير التوقيت
changer d'avis (v.)	to change one's mind	cambiar de opinión	seine Meinung ändern	改主意	غير رأيه
chantiers (gros) (n. pl./fém.)	(big) construction sites	(grandes) obras	(große) Baustellen	(大) 工场	مواقع بناء (ضخمة)
chapeau / chapô (pour un article) (n. sing./fém.)	lead paragraph (for an article)	entrada (de un artículo)	Vorspann (der)	(文章) 按语	مقدمة (مقالة)

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
char à voile (n. sing./masc.)	sand yachting	vehículo de vela	Strandsegler (der)	沙滩帆车	مركبة شراعية أرضية
chargé de clientèle (n. sing./masc.)	customer services manager	responsable de atención al cliente	Kundenberater(in) (der/die)	客户负责人	مكلف بالعملاء
chargé(e) des relations publiques (n. sing./masc.)	public relations manager	responsable de relaciones públicas	Beauftragte(r) für Öffentlichkeitsarbeit (der/die)	负责公关人	مكلف بالعلاقات العامة
charmer (v.)	to charm	encantar	bezaubern/schmeicheln	诱惑	فتن/يفتن
chauffeur (n. sing./masc.)	driver	conductor	Fahrer (der)	汽车司机	سائق
chef cuisinier (n. sing./masc.)	head chef	chef	Küchenchef (der)	厨师长	كبير الطباخين
chef de projet (n. sing./masc.)	project manager	jefe de proyecto	Projektleiter (der)	项目负责人	رئيس مشروع
chercher un emploi (v.)	to look for a job	buscar trabajo	eine Arbeitsstelle suchen	找工作	البحث عن عمل
chez l'habitant (v.)	with a local family	alojarse en una casa particular	bei einer Gastfamilie	在居民家	عند صاحب المسكن
Chilienne (adj. sing./fém.)	Chilean	chilena	chilenisch	智利人	كرسي شيلي
chorégraphe (n. sing./masc.)	choreographer	coreógrafo	Choreograf (der)	编舞	مصمم رقصات
chouchou (adj. sing./masc.)	favourite	favorito	Liebling (der)	宝贝	شخص مفضل
chouette (adj. sing./masc.)	great, nice	guay	klasse/super/toll	漂亮	رائع
chronique (n. sing./fém.)	column, chronicle	crónica	Chronik (die)	专栏	مزمّن
circuit (n. sing./masc.)	circuit, tour	circuito	Rundreise (die)/Strecke (die)	线路	مسار
circuits touristiques (n. pl./masc.)	tourist itineraries	circuitos turísticos	Rundfahrten	旅游线路	جولات سياحية
cirque (n. sing./masc.)	circus	circo	Zirkus (der)	马戏场	سرك
cité universitaire (n. sing./fém.)	university campus, university halls of residence	ciudad universitaria	Studentenwohnheim (das)	大学城	حي جامعي
citoyen (n. sing./masc.)	citizen	ciudadano	Bürger(in) (der/die)	市民	مواطن
citoyenneté (n. sing./fém.)	citizenship	ciudadanía	Staatsbürgerschaft (die)	公民身份	مواطنة
classe d'âge (n. sing./fém.)	age group	clase de edad	Altersklasse (die)	年龄层	فئة عمرية
clé (n. sing./fém.)	key	llave	Schlüssel (der)	密码	مفتاح
cliché (n. sing./masc.)	negative (in photography), print	cliché	Abzug (der) Aufnahme (die)	陈腔滥调	كليشه
clientèle (n. sing./masc.)	clientèle	clientela	Kundschaft (die)	顾客	العملاء
club sportif (n. sing./masc.)	sports club	club deportivo	Sportverein (der)	运动俱乐部	نادي رياضي
coffret cadeau (n. sing./fém.)	gift box	caja regalo	Geschenkbbox (die)	礼盒	صندوق هدايا
cohabitation (n. sing./fém.)	cohabitation	convivencia	Zusammenleben (das)	同居	تعایش
colloque (n. sing./masc.)	symposium, discussion	coloquio	Kolloquium (das)	研讨会	منتدى
colocation (n. sing./masc.)	house-share, flat-share	piso compartido	Wohngemeinschaft (die)	合租	تقاسم شقة
colocs (n. pl./masc.)	house-mates, flat-mates	compañeros de piso	Mitbewohner(in) (der/die)	室友	مشاركون في شقة واحدة
combat (n. sing./masc.)	fight, battle	combate	Kampf (der)	战斗	كفاح
comédie (n. sing./fém.)	comedy	comedia	Komödie (die)	喜剧	كوميديا
commander (v.)	to order	dirigir	bestellen	控制	أمر/يأمر
comparé (adj. sing./masc.)	compared	comparado	verglichen	比较	مقارن
compétence (n. sing./fém.)	skill	competencia	Kompetenz (die)	能力	كفاءة
compétition (n. sing./fém.)	competition	competición	Wettbewerb (der)/ Konkurrenz (die)	竞赛	منافسة
complexe (n. sing./masc.)	complex	complejo	Komplex (der)	复杂	عقدة
compliqué (adj. sing./masc.)	complicated	complicado	kompliziert	复杂	معقد
comportement (n. sing./masc.)	behaviour	comportamiento	Verhalten (das)	行为	سلوك
comptabilité (n. sing./fém.)	accountancy	contabilidad	Buchhaltung (die)	会计	محاسبة

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
compter (bien) (v.)	to count (correctly)	contar (bien)	(richtig) zählen	(好好) 打算	أن يحسب الشخص (جيذا)
comptoir (n. sing./fém.)	counter	barra	Theke, Tresen	柜台	طاولة (بار)
concevoir (v.)	to devise, to design	concebir	entwerfen	构思	صمم/يصمم
conclure (pour) (v.)	(in) conclusion	(para) concluir	abschließend	(用来) 总结	في الختام
concret (adj. sing./masc.)	concrete	concreto	konkret	具体	ملموس
concurrent (n. sing./masc.)	competitor (noun), rival (adjective); simultaneous	competidor	Wettbewerber(in) (der/die)	对手	منافس
conducteur (n. sing./masc.)	driver	conductor	Fahrer (der)	司机	سائق
conduire (quelqu'un) (v.)	to drive (someone)	conducir (a alguien)	(jemanden) fahren	驾车 (搭载某人)	أوصل/يوصل (شخصا بالركبة)
conduire à (v.)	to lead to	conducir a	zu etw. führen	导致.....	قاد إلى
conflit (n. sing./masc.)	conflict	conflicto	Konflikt (der)	矛盾	صراع
confortable (adj. sing./masc.)	comfortable	cómodo	komfortabel	舒适	مريح
confortablement (adv.)	comfortably	cómodamente	bequem	舒适地	بشكل مريح
congé (jour de) (n. sing./masc.)	(day's) leave	(día) festivo	Urlaubstag (der)	假日	(يوم) إجازة
connaître comme sa poche (v.)	to know like the back of your hand	conocer como la palma de su mano	wie seine Westentasche kennen	熟门熟路	معرفة شيء أو شخص تمام المعرفة
connaître un grand succès (v.)	to be very successful	experimentar un gran éxito	viel Erfolg haben	大获成功	تحقيق نجاح باهر
connecté (adj. sing./masc.)	online	conectado	verbunden	连接	متصل
conquérir (v.)	to conquer, to win	conquistar	erobern	征服	غزا/يغزو
consacrer (v.)	to devote	dedicar	widmen/aufwenden	致力	كزس/يكرس
conseil de quartier (n. sing./masc.)	neighbourhood council	concejo municipal	Gemeinderat (der)	议会	مجلس الحي
conseiller de quartier (n. sing./masc.)	neighbourhood councillor	consejero municipal	Gemeinderat (der)	议员	مستشار الحي
conserver (v.)	to keep, to preserve	conservar	aufbewahren/erhalten	保存	احتفظ/يحتفظ
considérablement (adv.)	considerably	considerablemente	beträchtlich	大量地	بصورة هائلة
consigne de sécurité (n. sing./fém.)	safety instructions	consigna de seguridad	Sicherheitshinweis (der)	验证码	تعليمات السلامة
consommateur (n. sing./masc.)	consumer	consumidor	Verbraucher(in) (der/die)	消费者	مستهلك
constater (v.)	to note, to observe	constatar	feststellen	验证	لاحظ/يلاحظ
construire (v.)	to build, to construct	construir	errichten/bauen	建造	بنى/يبنى
consulat (n. sing./masc.)	consulate	consulado	Konsulat (das)	领事馆	قنصلية
consulter (v.)	to consult	consultar	konsultieren	查阅	استشار/يستشير
contacter (v.)	to contact	ponerse en contacto	kontaktieren	联系	اتصل/يتصل
contemporain (adj. sing./masc.)	contemporary	contemporáneo	zeitgenössisch	当代	معاصر
contenir (v.)	to contain	contener	enthalten	包括	احتوى/يحتوي
contraintes (n. pl./fém.)	constraints	limitaciones	Einschränkungen/Zwänge	限制	عوائق
contrat d'apprentissage (n. sing./masc.)	apprenticeship contract	contrato de formación	Lehrvertrag (der)	见习合同	عقد تدريبي
contribuer (v.)	to contribute	contribuir	beitragen	贡献	ساهم/يساهم
contrôle (n. sing./masc.)	check, inspection	control	Kontrolle (die)	控制	مراقبة
convaincre (v.)	to convince	convencer	überzeugen	说服他人	أقنع/يقنع
coopération internationale (n. sing./fém.)	international cooperation	cooperación internacional	internationale Zusammenarbeit (die)	国际合作	تعاون دولي
coordinateur (n. sing./masc.)	coordinator	coordinador	Koordinator (der)	协调人	منسق
corail (n. sing./masc.)	coral	coral	Koralle (die)	珊瑚	مرجان
correspondant (n. sing./masc.)	correspondent	corresponsal	Korrespondent(in) (der/die)	联络人	مراسل

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
correspondre (v.)	to correspond	corresponder	entsprechen	符合	طابق/يطابق
cosmétique (n. sing./masc.)	cosmetic (adjective), beauty product (noun)	cosmético	Kosmetik (die)	化妆品	مواد تجميل
couleur de peau (n. sing./masc.)	skin colour	color de piel	Hautfarbe (die)	肤色	لون البشرة
couper (en morceaux) (v.)	to dice	cortar en trocitos	(in Stücke) schneiden	切 (块)	جزأ (إلى قطع)
couramment (loc. adv.)	fluently	con fluidez	fließend	流利地	بسهولة
courgette (n. sing./masc.)	courgette	calabacín	Zucchini (die)	西葫芦	قرع
courir (v.)	run	correr	rennen	跑	جری/يجري
courrier des lecteurs (n. pl./fém.)	correspondence column	cartas de los lectores	Leserbrief (der)	读者来信	بريد القراء
coutume (n. sing./fém.)	costume	costumbre	Gewohnheit (die)/ Brauch (der)	习惯	عادة
covoiturage (v.)	car-sharing	compartir coche	Fahrgemeinschaft (die)	拼车	تشارك الركوب
crabe (n. sing./masc.)	crab	cangrejo	Krabbe (die)	螃蟹	سرطان البحر
crayon à papier (n. sing./masc.)	lead pencil	lápiz	Bleistift (der)	纸铅笔	قلم ورق
créateur (n. sing./masc.)	creator (noun), creative (adjective)	creador	Kreateur (der)/ Schöpfer (der)	创造者	مبتكر
créatif (adj. sing./masc.)	creative	creativo	kreativ	创造性的	مبدع
création d'entreprise (n. sing./fém.)	business creation	creación de una empresa	Unternehmensgründung (die)	创建公司	إنشاء شركة
crédit universitaire (n. sing./masc.)	university credit	crédito universitario	Credit Point	大学教育	قرض جامعي
crème (n. sing./fém.)	cream	crema	Crema (die)	奶油	كريم
crêpe (n. sing./fém.)	crêpe, pancake	crep	Crêpe (die)	可丽饼	كريب
critique (la) (n. sing./fém.)	criticism	crítica	Kritik (die)	(一个) 批评	نقد
critiquer (v.)	to criticise	criticar	kritisieren	批评	انتقد/ينتقد
croire (v.)	to believe	creer	glauben	相信	اعتقد/يعتقد
cuillère / cuiller (à soupe) (n. sing./fém.)	spoon/(soup) spoon	cucharada (sopera)	Löffel/Esslöffel/ Suppentlöffel (der)	(汤) 勺	ملعقة / استخدام ملعقة (كبيرة)
cursus (n. sing./masc.)	curriculum, course	plan de estudios	Studiengang (der)	履历	برنامج دراسي
CV à Curriculum Vitae (n. sing./masc.)	CV, Curriculum Vitae	CV/ Curriculum Vitae	Lebenslauf (der)	CV个人简历	سيرة ذاتية
dangereux (adj. sing./masc.)	dangerous	peligroso	gefährlich	危险	خطير
danois (adj. sing./masc.)	Danish	danés	dänisch	丹麦语	دانماركي
davantage (adv.)	more	más	mehr	更多	أكثر
débat (n. sing./masc.)	debate	debate	Debatte (die)	争论	نقاش
déception (n. sing./fém.)	disappointment	decepción	Enttäuschung (die)	沮丧	خيبة أمل
décevoir (v.)	to disappoint	decepcionar	enttäuschen	辜负	خيّب/يخيّب
décision (n. sing./fém.)	decision	decisión	Entscheidung (die)	决定	قرار
décorer (v.)	to decorate	decorar	dekoriieren	装饰	زَيّن/يزيّن
découper (v.)	to chop	cortar	zerschneiden/aufschneiden	切开	قطع/يقطع
défaut (n. sing./masc.)	defect	defecto	Fehler, Defekt (der)	缺席	عيب/عطب
défendre (une cause) (v.)	to defend (la cause)	defender (una causa)	sich für eine Sache einsetzen	(为一件诉讼案) 辩护	دافع عن (قضية)
défendre (v.)	to defend, to forbid	defender	verteidigen	防御	دافع/يدافع
dégustation (n. sing./fém.)	tasting	degustación	Verkostung (die)	品鉴	تذوق
déguster (v.)	to taste	degustar	probieren/genießen	品尝	تذوق/يتذوق
demande d'inscription (n. sing./fém.)	application	solicitud de matriculación	Einschreibeanspruch (der)	学校申请	طلب تسجيل
démarche (n. sing./masc.)	approach, procedure	trámite	Schritt/Entwicklung/Gang	步骤	خطوة
démarche administrative (n. sing./masc.)	administrative procedure	trámite administrativo	Verwaltungshandlung (die)	管理办法	إجراءات إدارية
déménager (v.)	to move house	mudarse	umziehen	搬家	تغيير سكن

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
demi-pension (n. sing./fém.)	half-board	media pensión	Halbpension	半包食宿	نصف داخلي (إقامة مع وجبات محددة)
dépasser (v.)	overtake/exceed	sobrepasar	überholen	超出	تجاوز/يتجاوز
dépaysment (v.)	Change of scenery, feeling of disorientation	cambiar de aires/desconectar	Abwechslung (die)	不自在	اغتراب
dépendance (n. sing./fém.)	dependence	dependencia	Abhängigkeit (die)	从属关系	إدمان
dépendant (adj. sing./masc.)	dependent	dependiente	abhängig	依靠的	مدمن
dépendre (v.)	to depend	depender	von etw. abhängen	依靠	توقف على/يتوقف على
dépenser (v.)	to spend	gastar	ausgeben	消耗	أنفق/ينفق
dépenses communes (n. pl./masc.)	joint expenses	gastos comunes	gemeinsame Ausgaben	共同花销	مصاريف مشتركة
député (n. sing./masc.)	MP, deputy	diputado	Abgeordneter (der)	代表	نائب (برلمان)
désaccord (n. sing./masc.)	disagreement	desacuerdo	Unstimmigkeit (die)	反对	خلاف
descente (n. sing./masc.)	descent	descenso	Abfahrt (die)	下降	منحدر
désormais (loc. adv.)	from now on, henceforth	de ahora en adelante	von jetzt an/nunmehr	从此	من الآن فصاعدا
dessinateur (n. sing./masc.)	designer	dibujante	Zeichner (der)	画家	رَسام
dessiner (v.)	to draw, to design	dibujar	zeichnen	绘制	رسم/يرسم
détente (n. sing./fém.)	relaxation	relax	Entspannung (die)	放松	استراحة
déterminer (v.)	to determine	determinar	bestimmen	使下决心	حدد/يحدد
deuxièmement (loc. adv.)	secondly	en segundo lugar	zweitens	第二	ثانياً
dictionnaire (n. sing./masc.)	dictionary	diccionario	Wörterbuch (das)	字典	قاموس
différence culturelle (n. sing./fém.)	cultural difference	diferencia cultural	kultureller Unterschied (der)	文化差异	فارق ثقافي
difficulté psychologique (n. sing./masc.)	psychological difficulty	problema psicológico	psychologische Schwierigkeit (die)	心理障碍	صعوبة نفسية
diffuser (v.)	to circulate, to distribute	difundir	ausstrahlen/verbreiten	扩散	نشر/ينشر
diminuer (v.)	to diminish, to reduce	disminuir	verringern	减弱	قلص/يقلص
diplomate (n. sing./masc.)	diplomat	diplomático	Diplomat (der)	外交家	دبلوماسي(ة)
directeur adjoint (n. sing./masc.)	deputy director	director adjunto	stellvertretender Direktor (der)	副总经理	مساعد المدير
diriger (v.)	to manage	dirigir	leiten	指导	قاد/يقود
discipliné (adj. sing./masc.)	disciplined	disciplinado	diszipliniert	遵守纪律	منضبط
discothèque (n. sing./fém.)	discotheque	discoteca	Diskothek (die)	歌舞厅	مرقص
discours (n. sing./masc.)	speech	discurso	Rede (die)	对话	خطاب
discrimination (n. sing./masc.)	discrimination	discriminación	Diskriminierung (die)	歧视	تمييز
discuter (v.)	to chat	hablar	diskutieren	谈论	ناقش/يناقش
disparaître (v.)	to disappear	desaparecer	verschwinden	消失	اختفى/يختفي
disparition (n. sing./fém.)	disappearance	desaparición	Verschwinden (das)	消失	اختفاء
disponibilités (n. sing./fém.)	availability	disponibilidad	freie Zimmer	可用性	الغرف المتاحة
diversité (n. sing./fém.)	diversity	diversidad	Vielfalt (die)	多样性	تنوع
diversité culturelle (n. sing./fém.)	cultural diversity	diversidad cultural	kulturelle Vielfalt (die)	文化多样性	تنوع ثقافي
doctorat (n. sing./masc.)	doctorate	doctorado	Promotion (die)	博士	دكتوراه
domaine (n. sing./masc.)	field, area	dominio	Bereich (der)	领域	مجال
donner de son temps (v.)	to give one's time	conceder tiempo	Zeit aufwenden	付出时间	منح من وقته
donner des nouvelles (v.)	to give news	dar noticias	Neuigkeiten mitteilen	宣布消息	أن يتحدث الشخص عن جديده
donner envie (v.)	to make someone want	dar ganas	Lust machen	让人盼望	منح الرغبة في
donner envie de (v.)	to make one want to	dar ganas de	Lust machen	让人盼望	منح الرغبة في
donner son accord (v.)	to give one's agreement	dar su aprobación	einwilligen	表示同意	أعطى موافقته
donner une instruction (v.)	to give an instruction	dar una instrucción	eine Anweisung geben	介绍	تقديم تعليمية
dorer (v.)	to brown	dorar	knusprig braun braten	使金黄	تحمير الطعام

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
dossier (n. sing./masc.)	file	expediente	Akte (die)	文档	ملف
dramatique (adj. sing./masc.)	dramatic	dramático	dramatisch	戏剧性	دراماتيكي
drame (n. sing./masc.)	drama	drama	Drama (das)	戏剧	مأساة
draps (n. pl./fém.)	sheets	sábanas	Bettwäsche (die)	呢绒	أفرشة وأغطية
droit (n. sing./masc.)	right	derecho	Recht (das)	右侧	حق
drôle (adj. sing./masc.)	funny	divertido	lustig	可笑	مضحك
eau de toilette (n. sing./fém.)	eau de toilette	colonia	Eau de Toilette (das)	淡香水	ماء تواليت
échange interculturel (n. sing./masc.)	cross-cultural exchange	intercambio intercultural	interkultureller Austausch (der)	跨文化交流	تبادل ثقافي
échange linguistique (n. sing./masc.)	language exchange	intercambio lingüístico	Sprachtausch (der)	语言交换	تبادل لغوي
éclairer (v.)	to light	aclarar	erhellen	照明	وضح/يوضح
école primaire (n. sing./fém.)	primary school	escuela primaria	Grundschule (die)	小学	مدرسة ابتدائية
économie d'énergie (n. sing./masc.)	energy saving	ahorro energético	Energieersparnis (die)	能源节约	اقتصاد الطاقة
écran de publicité (n. sing./fém.)	advertising slot	pantalla publicitaria	Reklame-Bildschirm (der)	广告荧幕	شاشة إعلانية
écran plat (n. sing./fém.)	flat screen	pantalla plana	Flachbildschirm (der)	平板电视	شاشة مسطحة
éditeur (n. sing./masc.)	publisher, editor	editor	Verleger (der)	编辑	ناشر
éduquer (v.)	to educate	educar	erziehen	教育	ربي/يري
effectuer (v.)	to carry out, to perform	efectuar	ausführen	实行	القيام بـ
égal (adj. Sing./inv.)	equal	igual	gleich	平等	مساوي
également (adv.)	also	igualmente	gleich/ebenfalls	同等地	أيضاً
égoïsme (n. sing./masc.)	egoism	egoísmo	Egoismus (der)	自私	أنانية
élargir (son réseau) (v.)	to extend (one's network)	ampliar (su red)	(sein Netzwerk) erweitern	扩大(网络)	وسّع (شبكة علاقاته)
électricité (n. sing./fém.)	electricity	electricidad	Strom (der)	电	كهرباء
électroménager (n. sing./masc.)	household electrical (adjective)	electrodoméstico	Elektrohaushaltsgerät (das)	家用电器	جهاز منزلي
élevé (adj. sing./masc.)	high	elevado	erzogen	高	مرتفع
embouteillage (n. sing./masc.)	traffic jam	atasco	Stau (der)	堵车	ازدحام مروري
émission culturelle (n. sing./masc.)	cultural programme	programa cultural	Kultursendung (die)	文化传播	حصة ثقافية
employeur (n. sing./masc.)	employer	empleador	Arbeitgeber (der)	雇主	صاحب العمل
emporter (v.)	to take away	llevar	mitnehmen	带走	أخذ معه
en bas (tout) (loc. prép.)	(right) at the bottom	abajo (del todo)	(ganz) unten	(全) 在底部	في الأسفل (تماماً)
en partie (loc. adv.)	partly	en parte	teilweise	部分地	جزئياً
en permanence (avoir quelque chose) (v.)	(to have something) at all times	(tener algo) en permanencia	(etwas) ständig haben	永久(持有某物)	(أن يكون للشخص شيئاً) على الدوام
encourageant (adj. sing./masc.)	encouraging	alentador	ermutigend	鼓励	مشجع
encourager (v.)	to encourage	alentar	ermutigen	鼓励	شجع/يشجع
énergie (n. sing./fém.)	energy	energía	Energie (die)	能源	طاقة
énergique (adj. sing./masc.)	energetic	enérgico	energisch	精力充沛	نشط
enfance (n. sing./fém.)	childhood	infancia	Kindheit (die)	童年	طفولة
énormément (adv.)	enormously	enormemente	enorm	极大地	كثيراً
enquête de voisinage (n. sing./fém.)	local neighbourhood survey	investigación en el vecindario	Nachforschung in der Nachbarschaft	邻里调查	استقصاء جوارى
enquêter (v.)	to investigate	investigar	eine Umfrage/Untersuchung durchführen	调研	تحزى/يتحزى
enthousiasme (n. sing./masc.)	enthusiasm	entusiasmo	Begeisterung (die)	热忱	حماسة

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
entièrement (adv.)	wholly, entirely	totalmente	ganz	完全地	تماماً
entretien (n. sing./fém.)	interview	entrevista	Gespräch (das)	维护	مقابلة
environnement (n. sing./masc.)	environment	medioambiente	Umwelt (die)	环境	بيئة
épisode (n. sing./masc.)	episode	episodio	Folge/Episode (die)	一集	حلقة
épluchage (adj. sing./masc.)	peeling	pelado	Schälen (das)	挑拣	تقشير
éplucher (v.)	to peel	pelar	schälen	挑拣	قشّر/يقشّر
époque (à l') (adv.)	(at the) time	entonces	damals	在.....时期	حينئذ
équilibre (n. sing./masc.)	balance	equilibrio	Gleichgewicht (das)	平衡	توازن
équipement (n. sing./masc.)	equipment	equipamiento	Ausstattung (die)	设备	تجهيز
équiper (v.)	to equip	equipar	ausrüsten	配备	جهّز/يجهّز
escalade (n. sing./fém.)	climbing	escalada	Klettern (das)	攀岩	التسلق
escalope de dinde (n. sing./masc.)	turkey escalope	filete de pavo	Putenschnitzel (das)	火鸡片	اسكلوب الديك الرومي
espoir (n. sing./fém.)	hope	esperanza	Hoffnung (die)	希望	أمل
essuyer (v.)	to wipe, to dry (dishes)	secar	abtrocknen	擦拭	مسح/يسمح
établissement (n. sing./masc.)	establishment, institution	establecimiento	Institut (das)/Einrichtung (die)/Niederlassung (die)	机构	مؤسسة
état civil (n. sing./masc.)	civil status	estado civil	Familienstand (der)	身份、户籍、婚姻状况	حالة مدنية
état d'esprit (n. sing./masc.)	state of mind	estado de ánimo	Geisteshaltung (die)	精神状态	الحالة الذهنية
éteindre (v.)	to switch off	apagar	ausschalten/abdrehen	关闭	أطفئ/يطفئ
étonnant (adj. sing./masc.)	astonishing	increíble	erstaunlich	令人惊叹	مذهل
étonnement (avec) (loc. adv.)	(with) astonishment	(con) sorpresa	(mit) Verwunderung	(带着) 震惊	(ب) اندهاش
être à l'heure (v.)	to be on time	ser puntual	pünktlich sein	准时	أن يصل الشخص في الوقت
être à la recherche d'un emploi/d'un travail (v.)	to be looking for a job/for work	estar buscando empleo/trabajo	auf Stellensuche/Arbeits-suche sein	正在寻找职位/工作	البحث عن عمل
être accro à (loc. adj./masc.)	to be addicted to	estar enganchado a	süchtig sein nach	沉迷于	أن يكون الشخص مدمناً على
être affecté (au protocole) (loc. adj.)	to be assigned (to a protocol)	estar destinado (al protocolo)	zugewiesen sein (für das Protokoll)	受影响 (议定书)	أن يكون الشخص معيناً (بالبروتوكول)
être animé (loc. adj.)	to be presented, to be hosted, to be motivated	estar animado	belebt sein	被鼓舞的	أن يكون الشخص مفعماً بالنشاط
être au même niveau (que) (v.)	to be at the same level (as)	estar al mismo nivel (que)	auf demselben Niveau sein (wie)	(与.....) 同等	في نفس المستوى (مقارنة ب)
être autorisé (à) (loc. adj./masc.)	to be authorised (to)	estar autorizado (a)	dürfen/befugt sein (zu)	被准许 (做.....)	مرخصاً له ب
être blessé (loc. adj./masc.)	to be injured	estar herido	verletzt sein	受伤	أن يتعرض الشخص لإصابة
être chargé de (v.)	to be responsible for, to be in charge of	ser responsable de	beauftragt sein mit	负责	أن يكون الشخص مكلفاً ب
être conscient de (loc. adj./masc.)	to be aware of	ser consciente de	sich bewusst sein, dass	知道	أن يكون الشخص واعياً ب
être d'accord (v.)	to agree	estar de acuerdo	einverstanden sein	同意	أن يكون الشخص موافقاً
être d'un autre avis (v.)	to hold a different opinion	tener otra opinión	eine andere Meinung haben	持不同观点	أن يكون للشخص رأياً آخر
être diffusé (v.)	to be broadcast	ser difundido	ausgestrahlt werden	被散发	منشور
être du même avis (v.)	to be of the same opinion	ser de la misma opinión	derselben Meinung sein	看法相同	أن يشاطر الشخص الرأي
être ému (loc. adj./masc.)	to be moved	estar emocionado	bewegt sein/ergriffen sein	被打动	طغت عليه المشاعر
être en bonne condition physique (loc. adj.)	to be in good physical condition	estar en forma	fit sein	身体好	أن يكون الشخص في لياقة بدنية جيدة

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
être en bonne santé (v.)	to be in good health	tener buena salud	gesund sein	身体健康	أن يكون الشخص بصحة جيدة
être en désaccord (v.)	to disagree	estar en desacuerdo	nicht zustimmen	反对	أن يكون للشخص رأياً مختلفاً
être en difficulté (v.)	to be in trouble, to be experiencing difficulties	estar en dificultades	übel dran sein/ Schwierigkeiten haben	面临困难	أن يواجه الشخص صعوبة
être en sécurité (loc. adj./masc.)	to be safe	estar seguro	in Sicherheit sein	安全	أن يكون الشخص في أمان
être équipé (loc. adj./masc.)	to be equipped	estar equipado	ausgerüstet sein	配备	أن يكون الشخص مجهزاً
être étonné (loc. adj./masc.)	to be astonished	estar sorprendido	erstaunt/verwundert sein	震惊	اندهش
être évacué (loc. adj./masc.)	to be evacuated	ser evacuado	evakuiert werden	撤离	أن يتم إجماع الشخص
être fan de (v.)	to be a fan of	ser fan de	Fan sein von	是.....的粉丝	معجب بـ
être fier (loc. adj./masc.)	to be proud	estar orgulloso	stolz sein	自豪	شخص معتر بنفسه
être inquiet (loc. adj./masc.)	to be worried	estar inquieto	beunruhigt sein	担心	شخص قلق
être nerveux (loc. adj./masc.)	to be nervous	estar nervioso	nervös sein	紧张	شخص متوتر
être passionné par (le contact) (v.)	to be passionate about	ser un apasionado de (el contacto)	kontaktfreudig sein	热爱 (与人交际)	شغوف بـ (التواصل مع الآخرين)
être prêt (loc. adj./masc.)	to be ready	estar listo	bereit sein	准备好	أن يكون الشخص جاهزاً
être pris en charge (v.)	to be taken care of, to be dealt with	estar sufragado	betreut werden	负责	أن تحظى بالتكفل
être prudent (loc. adj./masc.)	to be careful	ser prudente	vorsichtig sein	谨慎	أن يكون الشخص حذراً
être remarqué (v.)	to be noticed	hacerse ver	bemerkt werden	被注意到	شخص مميز
être satisfait (v.)	to be satisfied	estar satisfecho	zufrieden sein	满意	أن يكون الشخص راضياً
évaluation (n. sing./fém.)	assessment	evaluación	Auswertung/Bewertung (die)	评估	تقييم
évasion (n. sing./fém.)	escape	evasión	Auszeit (die)	消遣	ابتعاد
évidemment (adv.)	obviously	evidentemente	selbstverständlich	明显地	طبعاً
évident (adj. sing./masc.)	obvious	evidente	eindeutig	明显	بديهي
évoluer (v.)	to evolve	evolucionar	sich entwickeln/sich verändern	进化	تطور/يتطور
évoquer (v.)	to mention	evocar	erinnern an/schildern/erwähnen	想起	استحضر/يستحضر
examen (n. sing./masc.)	examination	examen	Prüfung (die)	检查	امتحان
examinateur (n. sing./masc.)	examiner	examinador	Prüfer (der)	主考人	ممتحن
excessif (adj. sing./masc.)	excessive	excesivo	exzessiv	超过的	مفرط
excitation (n. sing./fém.)	excitement	ilusión/emoción	Aufregung (die)	兴奋	إثارة
exclusion (n. sing./fém.)	exclusion	exclusión	Ausgrenzung (die)	排除	إقصاء
exécuter des tâches (v.)	to carry out tasks	ejecutar tareas	Hausarbeiten ausführen	执行任务	تنفيذ مهام
exil (n. sing./masc.)	exile	exilio	Exil (das)	流亡	منفى
exotique (adj. sing./masc.)	exotic	exótico	exotisch	异国风情	أجنبي
expatrié (adj. sing./masc.)	expatriate, expat	expatriado	Expatriate (der)	国外移民	مغترب
expédition (n. sing./fém.)	expedition	expedición	Expedition (die)	远足	رحلة استكشافية
expérience professionnelle (n. sing./fém.)	professional experience	experiencia profesional	Berufserfahrung	职业经历	خبرة مهنية
expérimenté (adj. sing./masc.)	experienced	experimentado	erfahren	体验	ذو خبرة
export (v.)	export	exportar	Export (der)	出口	تصدير
exportation (n. sing./fém.)	export, exportation	exportación	Export (der)	出口	تصدير
exposer (v.)	to display, to exhibit, to show	exponer	ausstellen	暴露	عَرَضَ/يعرَضُ

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
exposition temporaire (n. sing./fém.)	temporary exhibition	exposición temporal	Sonderausstellung (die)	临时展览	معرض مؤقت
exprimer son désaccord (v.)	to express one's disagreement	expresar su desacuerdo	nicht einverstanden sein	表示反对	عبر عن اعتراضه
exprimer son intérêt (v.)	to express an interest	expresar interés	sein Interesse zum Ausdruck bringen	表现其兴趣	التعبير عن الاهتمام
extrêmement (adv.)	extremely	extremadamente	äußerst	极其	أشد ما يكون
fabrication (n. sing./fém.)	manufacture	fabricación	Herstellung (die)	制造	تصنيع
fabriquer (v.)	to make, to manufacture	fabricar	herstellen	制造	صنع/يصنع
facilement (adv.)	easily	fácilmente	leicht	容易地	بسهولة
facture d'électricité (n. sing./fém.)	electricity bill	factura de electricidad	Stromrechnung (die)	用电账单	فانورة كهرباء
faire (ré)chauffer (v.)	to (re)heat	(re)calentar	aufwärmen/erwärmen	加热	تسخين مرة ثانية
faire attention (v.)	to pay attention	prestar atención	aufpassen	注意	انتبه إلى
faire bouillir (v.)	to boil	hervir	zum Kochen bringen	煮	غلى/يغلي
faire collaborer (v.)	to ensure collaboration	hacer colaborar	mitarbeiten lassen	使合作	جعل الآخرين يتعاونون
faire correspondre (v.)	to correlate	equiparar	anpassen/aufeinander abstimmen	符合	إجراء مطابقة
faire cuire (v.)	to cook	cocer	kochen	烹饪	طهى/يطهو
faire de la compagnie (v.)	to keep company	hacer compañía	jdm Gesellschaft leisten	作伴	مرافقة
faire de la concurrence (v.)	to compete	hacer la competencia	jdm Konkurrenz machen	竞争	المنافسة
faire découvrir (v.)	to present, to introduce	hacer descubrir	vorstellen	使发现	جعل الآخرين يكتشفون
faire des économies (v.)	to make savings	ahorrar	sparen	节约	ادخار المال
faire des efforts (v.)	make an effort	esforzarse	sich bemühen	努力	بذل جهود
faire des plans (v.)	to make plans	hacer planes	Pläne machen	制定计划	التخطيط
faire des tests (v.)	to test	hacer tests	Tests machen	试验	إجراء اختبارات
faire dorer (v.)	to brown	dorar	knusprig braun werden lassen	翻黄	تحمير الطعام
faire l'expérience de (v.)	to experience	experimentar	die Erfahrung machen	体验	تجريب شيء ما
faire la queue (v.)	to queue	hacer cola	anstehen/Schlange stehen	排队	انتظر دوره
faire la vaisselle (v.)	to do the washing up	lavar los platos	Geschirr spülen	洗碗	غسل الأواني
faire le bon geste (v.)	to do the right thing	hacer lo correcto	das Richtige tun	行为良好	القيام بالتصرف الصحيح
faire le buzz (v.)	to create a buzz	correr la voz	Aufsehen erregen	营销造势	أن يكون لشخص صدى هائلا
faire le tour du monde (v.)	to go round the world	dar la vuelta al mundo	eine Weltreise machen	环游世界	القيام بجولة حول العالم
faire nuit (v.)	to be night-time	hacer noche	Nacht sein	天黑	هبوط الليل
faire partie de (v.)	to be part of	formar parte de	gehören zu	属于	عضو في
faire peur (v.)	to frighten	dar miedo/asustar	Angst machen	使害怕	إخافة الآخرين
faire preuve de rigueur/de bonnes qualités relationnelles/de logique (v.)	to demonstrate (rigour/good interpersonal skills/logic)	demostrar (rigor/grandes dotes de redacción/de razonamiento)	besitzen (Disziplin/Sozialkompetenz/logisches Analysevermögen)	表现出 (严谨性/良好的人际交往能力/逻辑性)	التحلي ب (الصرامة/العلاقات الجيدة مع الآخرين/المنطق)
faire preuve de qualités humaines (v.)	to show human qualities	demostrar humanidad	menschliche Qualitäten besitzen	表现出人文素质	إبداء صفات إنسانية إيجابية
faire réparer (v.)	to have repaired	llevar a reparar	reparieren lassen	修理	حضر/يحضر
faire signe (à quelqu'un) (v.)	to wave (to someone)	avisar/saludar (a alguien)	(jdn) herbeiwinken	(对某人) 示意	أعطى إشارة (لشخص)
faire un don (v.)	to make a gift	hacer una donación	spenden	捐款	تقديم هبة
faire un effort (v.)	to make an effort	hacer un esfuerzo	sich anstrengen	努力	بذل جهد
faire un planning (v.)	to draw up a schedule	planificar	planen/einen Plan erstellen	制定计划	إنشاء مخطط
faire un stage (v.)	to go on a course	hacer prácticas	ein Praktikum machen	实习	القيام بدورة تدريبية
faire une bonne action (v.)	to do a good deed	hacer una buena acción	etwas Gutes tun	做好事	القيام بعمل خيري

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
faire une demande d'inscription (v.)	to apply	hacer una solicitud de matriculación	einen Einschreibeanspruch stellen	申请学校	تقديم طلب تسجيل
faire une intervention (v.)	to intervene, to make a speech	hacer una intervención	einen Redebeitrag machen	介入	إجراء عملية
faire une offre (v.)	to make an offer	hacer una oferta	ein Angebot machen	提供	تقديم عرض
faire une randonnée (v.)	to go hiking	hacer una excursión de senderismo	eine Wanderung machen	远足	القيام بجولة (جبل، غابة)
faire une tournée (v.)	to go on tour	hacer una gira	auf Tournee gehen	游览	إجراء جولة فنية
fait d'actualité (n. sing./masc.)	news item	hecho de actualidad	Nachricht (die)	时事	خبر مستجد
fait divers (n. sing./masc.)	miscellaneous news item	suceso	Lokalnachricht (die)	社会新闻	أخبار متنوعة
famille d'accueil (n. sing./fém.)	host family	familia de acogida	Gastfamilie (die)	接待家庭	عائلة مضييفة
fantastique (adj. sing./masc.)	fantastic	fantástico	fantastisch	奇妙	خيالي(ة)
fasciner (v.)	to fascinate	fascinar	faszinieren	使着迷	أبهر/يبهر
féliciter (v.)	to congratulate	felicitar	beglückwünschen	祝贺	هنأ/يهنئ
fêtar (adj. sing./masc.)	party-goer	fiestero	Nachtschwärmer (der)	狂欢者	محب للاحتفال
fiction historique (n. sing./fém.)	historical fiction	ficción histórica	Historiendrama (das)	历史小说	خيال تاريخي
financer (v.)	to fund, to finance	financiar	finanzieren	资助	مؤل/يمؤل
financièrement (adv.)	financially	financieramente	finanziell	财务上	مالياً
finement (adv.)	finely, carefully	finamente	fein	精致地	بشكل دقيق
fixer des règles (v.)	to set rules	establecer reglas	Regeln festlegen	修改规则	إرساء قواعد
fond marin (n. sing./masc.)	seabed	fondo marino	Meeresboden (der)	海底	قاع بحري
fondateur (n. sing./masc.)	founder	fundador	Gründer (der)	创立者	مؤسس
fondation (n. sing./masc.)	foundation	fundación	Stiftung (die)	基础	مؤسسة
fondue (n. sing./fém.)	fondue	fondue	Fondue (das)	干酪火锅	ذائب
footballeur (n. sing./masc.)	footballer	futbolista	Fußballer (der)	足球运动员	لاعب كرة قدم
forcément (adv.)	necessarily	necesariamente/ seguramente	zwangsläufig/unbedingt	必然	بالضرورة
formalités administratives (n. pl./fém.)	administrative formalities	trámites administrativos	Verwaltungsformalitäten	行政手续	إجراءات إدارية
formation (n. sing./fém.)	training	formación	Ausbildung (die)/Bildung (die)	教育培训	دورة تدريبية
formation continue (n. sing./fém.)	continuous education	formación continua	Weiterbildung (die)	继续教育	التدريب المتواصل
formidable (adj. sing./masc.)	terrific, great	formidable	großartig/toll	妙极	رائع(ة)
formule (n. sing./fém.)	formula	fórmula	Formel (die)/Angebot (das)	惯用语	صيغة
formuler une critique (v.)	to criticise	expresar una crítica	kritisieren	批评	تقديم انتقاد
fournir (v.)	to provide	facilitar	liefern	提供	وفّر/يوفر
franchement (adv.)	frankly	francamente	klar/deutlich, offen/ehrlich	坦率地	بصراحة
fréquemment (adv.)	frequently	frecuentemente	oft	频繁地	بصورة متكررة
fréquentation (n. sing./fém.)	visits	asistencia	häufiger Besuch/Umgang mit Personen	频率	مخالطة
fréquenter (v.)	to visit often, to frequent	salir con	jmd./etw. (regelmäßig) besuchen/frequenteren	经常造访	خالط/يخالط
fumer (v.)	smoke	fumar	rauchen	吸烟	دخّن/يدخّن
gagner sa vie (v.)	to earn one's living	ganarse la vida	seinen Lebensunterhalt verdienen	赚钱	كسب قوت العيش
gagner un concours (v.)	to win a competition	ganar un concurso	einen Wettbewerb gewinnen	赢得比赛	الفوز بمسابقة
garde (n. sing./fém.)	guard	guardia	Hüter/Wächter (der)	守卫	حراسة
garder des enfants (v.)	to babysit, to provide childcare	cuidar niños	Kinder hüten	看护孩子	رعاية الأطفال
garder un souvenir (v.)	to have memories	conservar un recuerdo	in Erinnerung behalten	留个纪念	الاحتفاظ بذكرى

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
gaspiller (v.)	to waste	despilfarrar	verschwenden	浪费	بدّد/بيدّد
gel douche (n. sing./masc.)	shower gel	gel de ducha	Duschgel (das)	沐浴露	جل استحمام
généralement (adv.)	generally	generalmente	allgemein	一般地	بصفة عامة
génération (n. sing./fém.)	generation	generación	Generation (die)	生成	جيل
genre (n. sing./masc.)	genre, type, style	género	Gattung (die)	类型	نوع
géomètre (l)	surveyor	geómetra	Geometer (der)	几何学家	مهندس
gérer (v.)	to manage	gestionar	verwalten	处理	أدار/يدير
gîte (n. sing./masc.)	gite, holiday house	albergue	Herberge (die)/Unterkunft (die)	住处	مسكن
glace (n. sing./masc.)	ice	helado	Eis (das)	冰淇淋	جليد
gorille (n. sing./masc.)	gorilla	gorila	Gorilla (der)	保镖	غوريلا
gramme (n. sing./masc.)	gram	gramo	Gramm (das)	克	جرام
grand classique (n. sing./masc.)	great classic	gran clásico	ein großer Klassiker	伟大经典	كلاسيكي عريق
grandir (v.)	to grow	crecer	größer/älter werden	长大	نما/ينمو
graphique (n. sing./masc.)	chart, graph (noun), graphic (adjective)	gráfico	Grafik (die)	图表	رسومي
graphiste (n. sing./masc.)	graphic designer	grafista	Grafiker(in) (der/die)	美工	مختص في الرسومات
grimpeur (n. sing./masc.)	climber	escalador	Kletterer (der)	攀岩者	متسلق
groupe de réflexion (n. sing./masc.)	think tank, focus group	grupo de reflexión	Arbeitsgruppe (die)	智囊团	مجموعة تفكير
guide créatif (n. sing./masc.)	creative guide	guía creativo	kreativer Führer	创造性导览	مرشد مبدع
hébergement (n. sing./masc.)	accommodation	alojamiento	Unterkunft (die)	住宿	استضافة
héritage (familial et culturel) (n. sing./fém.)	inheritance (family and cultural)	herencia (familiar y cultural)	Erbe (familiäres und kulturelles)	(家庭和文化) 遗产	ميراث (عائلي وثقافي)
héroïne (n. sing./fém.)	heroine	heroína	Heldin (die)	女主人公	بطلة
heure d'hiver (n. sing./masc.)	GMT	horario de invierno	Winterzeit	标准时间	ساعة شتوية
heure de pointe (n. sing./fém.)	rush hour	hora punta	Spitzenstunde (die)/Hauptverkehrszeit (die)	高峰时间	ساعة ذروة
heure supplémentaire (n. sing./fém.)	overtime	hora extra	Überstunde (die)	加班	ساعة إضافية
hip-hop (n. sing./masc.)	hip-hop	hip hop	Hip-Hop (der)	嘻哈	هيب هوب
historique (adj. sing./masc.)	historic, historical	histórico	geschichtlich/historisch	历史的	تاريخي(ة)
hivernal (adj. sing./masc.)	winter (adjective)	invernal	winterlich	冬季的	شتوي
hommage (n. sing./masc.)	tribute	homenaje	Würdigung (die)	敬意	تكريم
honorer (v.)	to honour	cumplir	ehren	尊敬	كزّم/يكزّم
hors du commun (loc. adv.)	out of the ordinary	fuera de lo común	außergewöhnlich	不同寻常	غير مأوف
hors-piste (loc. adv.)	off-trail (hiking), off piste (skiing)	fuera de pista	abseits der Piste	跑道外	خارج المسار
hôtel de ville (n. sing./masc.)	town hall	ayuntamiento	Rathaus (das)	市政厅	مبنى البلدية
huile de douche (orientale) (n. sing./masc.)	shower oil (oriental)	aceite de baño (oriental)	(orientalisches) Duschöl (das)	(东方) 浴油	زيت استحمام (مشرقي)
idéal (adj. sing./masc.)	ideal	ideal	ideal	理想的	مثالي
imaginable (adj. sing./inv.)	imaginable	imaginable	vorstellbar	可想象的	يمكن تخيله
imaginaire (adj. sing./masc.)	imaginary	imaginario	imaginär	假想的	خيالي
immédiatement (adv.)	immediately	inmediatamente	sofort	立即	فورا
immense (adj. sing./masc.)	immense, huge	inmenso	enorm/riesig	大量	هائل
immersion (n. sing./fém.)	immersion	inmersión	Eintauchen (das)	浸没	غمر
immeuble (n. sing./masc.)	building	inmueble	Gebäude (das)	楼宇	مبنى
imposé (n. sing./masc.)	imposed, required	impuesto	aufgelegt	课税	مفروض

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
imposer (v.)	to impose, to order, to demand	imponer	auflegen	强迫	فرض/يفرض
impressionnant (adj. sing./masc.)	impressive	impresionante	beeindruckend/beträchtlich	令人印象深刻的	مدهش
impressionner (v.)	to impress, to make an impression on	impresionar	beeindrucken	给人以深刻印象	إثارة الإعجاب
imprimer (v.)	to print	imprimir	drucken	打印	طبّع/يطبع
inaugurer (v.)	to launch, to inaugurate	inaugurar	einweihen	开创	دشّن/يدشّن
incendie (n. sing./masc.)	fire	incendio	Brand (der)	火灾	حريق
inciter à agir (v.)	to spur into action	mover a la acción	zum Handeln auffordern	采取行动	حفز على القيام بشيء ما
incroyable (adj. sing./inv.)	unbelievable, incredible	increible	unglaublich	难以置信的	لا يصدق
indispensable (adj. sing./inv.)	indispensable, vital	indispensable	unentbehrlich	必不可少的	لا يستغنى عنه
individualisme (n. sing./masc.)	individualism	individualismo	Individualismus (der)	个人主义	روح فردية
influence (n. sing./fém.)	influence	influencia	Einfluss (der)	影响	تأثير
initiation (n. sing./fém.)	initiation	iniciación	Anfängerkurs (der)	启蒙	تلقين مبادئ أساسية
initiative (n. sing./fém.)	initiative	iniciativa	Initiative (die)	创始	مبادرة
inoublable (adj. sing./masc.)	unforgettable	inolvidable	unvergesslich	难忘	خالد في الذاكرة
inquiétant (adj. sing./inv.)	worrying	inquietante	beunruhigend	令人担忧	مقلق
insister (v.)	to insist	insistir	betonen	坚持	ألحّ/يلحّ
insolite (adj. sing./masc.)	unusual	insólito	ungewöhnlich	不同寻常	نادر
inspirant (adj. sing./masc.)	inspiring	inspirador	inspirierend	启发性	ملهم
inspiration (n. sing./fém.)	inspiration	inspiración	Inspiration (die)	灵感	إلهام
inspirer (v.)	to inspire	inspirar	anregen	启发	ألهم/يلهم
installer (v.)	to install	instalar	einrichten, niederlassen	安置	نصب/ينصّب
intégrer (v.)	to include	integrar	einfügen/integrieren	融入	اندمج/يندمج
intelligence (n. sing./fém.)	intelligence	inteligencia	Intelligenz (die)	聪明	ذكاء
intense (adj. sing./masc.)	intense	intenso	intensiv	激烈	شديد
intention (n. sing./fém.)	intention	intención	Absicht (die)	意图	قصد
interactif (adj. sing./masc.)	interactive	interactivo	interaktiv	交互	تفاعلي
interdire (v.)	to forbid, to prohibit	prohibir	verbieten	禁止	حظر/يحظر
intermédiaire (n. sing./masc.)	intermediary	intermediario	Vermittler (der)	中级	وسيط
internat (n. sing./masc.)	boarding school, internship	internado	Internat (das)	寄宿	نظام داخلي
interprétation (n. sing./fém.)	interpreting	interpretación	Dolmetschen (das)	口译	ترجمة فورية
intervention (n. sing./fém.)	intervention	intervención	Eingreifen (das)/ Redebeitrag (der)	介入	تدخل
inventer (v.)	to invent	inventar	erfinden	创造	اخترع/يخترع
investir (v.)	to invest	invertir	investieren	投资	استثمر/يستثمر
invité d'honneur (n. sing./fém.)	guest of honour	invitado de honor	Ehregast (der)	荣誉嘉宾	ضيف شرف
itinéraire (n. sing./masc.)	itinerary	itinerario	Strecke (die)/Route (die)	路线	خط سير
jeter (v.)	to throw away	tirar	wegwerfen	投掷	رمى/يرمي
jeu vidéo (n. sing./masc.)	video game	videojuego	Videospiel (das)	电子游戏	ألعاب فيديو
jeunesse (n. sing./fém.)	youth	juventud	Jugend (die)	青春	شباب
job (n. sing./masc.)	job	trabajo	Job (der)	工作	عمل
jouer un rôle (v.)	to play a role	representar un papel	eine Rolle spielen	扮演角色	لعب دور
jouet (n. sing./masc.)	toy	juguete	Spielzeug (das)	玩具	لعبة
kiosque à musique (n. sing./masc.)	bandstand	templete	Musikpavillon (der)	音乐台	كيوسك الموسيقى (هيكل موجود في الحدائق مثلا)
la retraite (n. sing./fém.)	retirement	la jubilación	Rente (die)	退休	التقاعد

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
lagon (n. sing./fém.)	lagoon	laguna	Lagune (die)	泻湖	بحيرة
laisser (v.)	to leave	dejar	lassen	让	ترك/يترك
lait parfumé (n. sing./fém.)	scented lotion	loción perfumada	Parfümierte Körpermilch (die)	奶香	حليب معطر
lancer un appel (v.)	to launch an appeal	hacer un llamamiento	aufrufen	呼吁	أطلق نداءً
lancer un défi (v.)	to issue a challenge	lanzar un reto	herausfordern	挑战	أطلق تحدياً
langue natale (n. sing./fém.)	native language	lengua materna	Muttersprache (die)	母语	اللغة الأم
largement (adv.)	broadly	ampliamente	weit/reichlich	大大地	بشكل واسع
lauréat (adj. sing./masc.)	laureate, prizewinner	galardonado	Preisträger (der)	获奖者	فائز
laver (v.)	to wash	lavar	waschen	清洗	غسل/يغسل
légèrement (adv.)	lightly	ligeramente	leicht	轻地	قليلاً
lettre de motivation (n. sing./fém.)	letter of motivation	carta de motivación	Bewerbungsschreiben (das)	动机信	خطاب طلب العمل
lieu d'exposition (n. sing./masc.)	exhibition centre	lugar de exposición	Ausstellungsraum (der)	展览地点	مكان العرض
limiter (v.)	to limit	limitar	begrenzen	限制	حدد/يحدد
linge (n. sing./fém.)	linen	ropa	Wäsche (die)	织物	بياضات
lit double (n. sing./fém.)	double bed	cama doble	Doppelbett (das)	双人床	سرير مزدوج
livraison (n. sing./fém.)	delivery	entrega	Lieferung (die)	送货	تسليم
local associatif (n. sing./masc.)	association premises	local de una asociación	Vereinsraum (der)/Treffpunkt (der)	本地协会	مقر خاص بالمنظمات
logement individuel (n. sing./masc.)	individual accommodation	alojamiento individual	Einzelunterkunft (die)	个人公寓	سكن فردي
loger (v.)	to accommodate	alojar	wohnen	住宿	أسكن
logo (n. sing./masc.)	logo	logotipo	Logo (das)	标志	شعار
loi (n. sing./fém.)	law	ley	Gesetz (das)	法律	قانون
lumière (n. sing./fém.)	light	luz	Licht (das)	光线	ضوء
lutte (n. sing./fém.)	fight, struggle	lucha	Kampf (der)	斗争	كفاح
lutter contre (v.)	to fight against, to combat	luchar contra	kämpfen gegen	抗争	كافح (ضد)
luxembourgeois (adj. sing./masc.)	Luxembourger	luxemburgués	luxemburgisch	卢森堡的	لوكسمبورجي
magique (adj. sing./masc.)	magic	mágico	zauberhaft	神奇	سحري
maintien de la paix (n. sing./masc.)	peace keeping	mantenimiento de la paz	Erhaltung des Friedens	维护和平	حفظ السلام
mairie (n. sing./masc.)	town hall	consistorio	Rathaus (das)	市政府	بلدية
maison de retraite (n. sing./fém.)	retirement home	residencia de ancianos	Seniorenheim (das)	养老院	مركز تقاعد
maître (du chien) (n. sing./masc.)	handler (of a dog)	dueño (del perro)	Hundehalter (der)	(狗) 主人	معلم (الكلب)
maîtrise (n. sing./masc.)	command, knowledge	dominio	Können (das)	自制	تحكم
maîtriser (quelqu'un) (v.)	to control (someone)	dominar (alguien)	(jemanden) beherrschen	控制 (某人)	تحكم في (شخص)
majorité de (n. sing./fém.)	majority of	mayoría de	Mehrheit von	大多数	أغلبية من
mal (adv.)	badly	mal	schlecht	坏的	سوء
malheureusement (adv.)	unfortunately	desafortunadamente	leider	不幸地	للأسف
malin (adj. sing./masc.)	shrewd, clever	astuto	schlau	恶性	خبيث
manifestation culturelle (n. sing./fém.)	cultural event	manifestación cultural	Kulturveranstaltung (die)	文化活动	تظاهرة ثقافية
manifestation officielle (n. sing./fém.)	official event	manifestación legal	offizielle Veranstaltung (die)	官方活动	تظاهرة رسمية
marché aux puces (n. sing./masc.)	flea market	mercadillo	Flohmarkt (der)	跳蚤市场	سوق شعبي
marché de la musique (n. sing./masc.)	music market	mercado de la música	Musikmarkt (der)	音乐市场	سوق الموسيقى
marque automobile (n. sing./fém.)	brand of car	marca de coche	Autemarke (die)	汽车品牌	علامة سيارات
marquer (v.)	to mark	marcar	notieren	表明	مَيِّز/يُمَيِّز

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
marquer des points (v.)	to score points	hacer méritos	Punkte machen	得分	سجّل نقاطا
massage (n. sing./masc.)	massage	masaje	Massage (die)	按摩	تدليك
Master (n. sing./masc.)	Masters	máster	Master	硕士	ماستر
matériel médical (n. sing./masc.)	medical equipment	materiál médico	Medizingeräte	医疗设备	معدات طبية
mathématiques (n. sing./fém.)	maths	matemáticas	Mathematik (die)	数学	الرياضيات
matière (n. sing./fém.)	subject	materia	Fach (das)	材料	مادة
mauvaise humeur (n. sing./masc.)	bad mood	mal humor	schlechte Laune	坏脾气	مزاج سيء
maximum (adj. sing./masc.)	maximum	máximo	Maximum	最大值	أقصى حد
mécontentement (adj. sing./masc.)	dissatisfaction	descontento	Unzufriedenheit (die)	不满地	ضجر
médiateur (n. sing./masc.)	mediator	mediador	Mediator (der)	调解人	وسيط
mélanger (v.)	to mix	mezclar	mischen	混合	أخلط/يخلط
mélodie (n. sing./fém.)	melody	melodía	Melodie (die)	旋律	لحن موسيقي
mémoire (n. sing./fém.)	memory	memoria	Gedächtnis (das)	存储卡	ذاكرة
ménage (n. sing./masc.)	household, housework	menaje	Haushalt (der)	家务	تنظيف البيت
mensuel (n. sing./masc.)	monthly	mensual	monatlich	每月	شهري
mentionner (v.)	to mention, to cite	mencionar (v.)	erwähnen	提及	أشار إلى
mesure (n. sing./fém.)	measure	medida	Maß (das)	测量	قياس
mesurer le comportement (v.)	to measure behaviour	medir el comportamiento	das Verhalten messen	衡量行为	قياس السلوك
mettre en ligne (v.)	to put on line	poner en línea	online stellen	排列	بث على الخط
mettre en place (v.)	to put in place	establecer	bereitstellen	启动	ضبط
mettre en relation (v.)	to put in touch	poner en contacto	Kontakt herstellen	建立关系	إقامة علاقة بين أشخاص
mettre en scène (v.)	to stage, to produce	escenificar	inszenieren	搬上银幕	إخراج
meurtre (n. sing./masc.)	murder	asesinato	Mord (der)	谋杀	جريمة قتل
milieu (social) (n. sing./masc.)	(social) environment	medio (social)	(soziales) Milieu	(社会) 环境	وسط (اجتماعي)
milieu urbain (n. sing./masc.)	urban environment	medio urbano	städtische Umgebung (die)	城市	وسط حضري
mini-cuisine (n. sing./fém.)	kitchenette	cocina mini	Miniküche (die)	小厨房	مطبخ صغير
minorité de (une) (n. sing./fém.)	(a) minority of	(una) minoría de	(eine) Minderheit von	(一) 小部分	أقلية من
mission d'intérêt général (n. sing./fém.)	general interest mission	misión de interés general	Aufgabe von allgemeinem Interesse	共同利益任务	مهمة ذات منفعة عامة
mobylette (n. sing./fém.)	motorbike, moped	moto	Mofa (das)	轻便摩托车	دراجة نارية
mode de cuisson (n. sing./masc.)	cooking method	modo de cocción	Kochmethode (die)	烹调方式	عُط الطهي
mode de fonctionnement (n. sing./masc.)	operating method	modo de empleo	Funktionsweise (die)	运行模式	عُط التشغيل
mode de vie (n. sing./masc.)	way of life	modo de vida	Lebensweise (die)	生活方式	عُط عيش
modèle (n. sing./masc.)	model	modelo	Modell (das)	模型	موديل
moitié de (n. sing./fém.)	half of	mitad de	die Hälfte von	一半	نصف
monde du travail (n. sing./masc.)	world of work	mundo laboral	Arbeitswelt (die)	劳动	عالم العمل
moniteur (n. sing./masc.)	instructor	monitor	Lehrer (der)/Betreuer (der)	发动机	مرشد
mort (n. sing./fém.)	death (noun), dead (adjective)	muerte/muerto	Tod (der)	死亡	موت
motiver un choix (v.)	to motivate a choice	motivar una decisión	eine Wahl begründen	促进选择	بيان دواعي الاختيار
motoneige (n. sing./fém.)	snowmobile	motonieve	Motorschlitten (der)	雪地车	دراجة ثلجية
motorisé (adj. sing./masc.)	motorised	motorizado	motorisiert	机动	مزود(ة) بمحرك
multilingue (adj. sing./inv.)	multilingual	multilingüe	mehrsprachig	多语言	متعدد اللغات
municipalité (n. sing./fém.)	municipality, district	municipalidad	Stadtverwaltung (die)	市政当局	بلدية

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
mystérieux (adj. sing./masc.)	mysterious	misterioso	geheimnisvoll	神秘的	غامض
ne pas être la peine (v.)	to be not worth the bother	no valer la pena	nicht nötig sein	不值得	لم يعد القيام بذلك مجدياً
négativement (adv.)	negatively	negativamente	negativ	消极地	سلباً
négociier (à) (adj. sing./inv.)	(to be) negotiated	negociable	(zu) verhandeln	(待) 协商	للتفاوض
neige (n. sing./fém.)	snow	nieve	Schnee (der)	雪	ثلج
nettoyage (n. sing./fém.)	cleaning	limpieza	Reinigung (die)	清洗	تنظيف
nettoyer (v.)	to clean	limpiar	reinigen	清洁	نظف/ينظف
neuf (adj. sing./masc.)	new	nuevo	neu	新的	جديد
niveau (n. sing./masc.)	level (noun)	nivel	Niveau (das)	级别	مستوى
nomade (adj. sing./masc.)	nomad (noun), nomadic (adjective)	nómada	tragbar	游牧者	رحالة
nostalgie (n. sing./fém.)	nostalgia	nostalgia	Nostalgie (die)	思乡病	حنين إلى الماضي
nostalgique (adj. sing./masc.)	nostalgic	nostálgico	nostalgisch	思乡	يشعر/تشعر بالحنين
nouvelle (une nouvelle : un texte) (n. sing./masc.)	novella (a short text)	cuento (un cuento: un texto)	Novelle (die) (eine Novelle: ein Text)	消息 (一则新闻: 一篇文本)	أقصوصة (أقصوصة : نص)
nulle part (loc. prép.)	nowhere	en ninguna parte	nirgends	无处	ليس في أي مكان
obéir (v.)	to obey	obedecer	gehorchen	遵守	أطاع/يطيع
objet d'occasion (n. sing./masc.)	second-hand item	artículo de ocasión	Gebrauchtwaren	二手货	أشياء مستعملة
obligatoire (adj. sing./masc.)	mandatory	obligatorio	obligatorisch	强制	إجباري
obtenir un BTS (v.)	to obtain a BTS (equivalent of HND)	obtener un diploma técnico	einen Fachhochschulabschluss erlangen	获得高级技师证书 (BTS)	نيل شهادة تقني سامي
obtenir un diplôme (v.)	to obtain a qualification	titularse	ein Diplom erhalten	获得文凭	الحصول على دبلوم
obtenir une place (v.)	to obtain a place	obtener una plaza	einen Platz erhalten	占有一席	الحصول على مكان
occupant (n. sing./masc.)	occupant	ocupante	Bewohner(in) (der/die)	住户	متحوز
occuper un poste (v.)	to fill a position	ocupar un puesto	eine Stelle innehaben	担任职位	شغل منصب عمل
œuvre littéraire (n. sing./fém.)	work of literature	obra literaria	literarisches Werk (das)	文学作品	تحفة أدبية
offre (n. sing./fém.)	offer	oferta	Angebot (das)	供给	عرض
offre d'emploi (n. sing./fém.)	job offer	oferta de empleo	Stellenangebot (das)	招聘	عرض عمل
ONG (n. sing./fém.)	NGO	ONG	NGO	联合国 (ONG)	منظمة غير حكومية
opéra (n. sing./fém.)	opera house	ópera	Oper (die)	歌剧院	أوبرا
originaire (adj. sing./masc.)	native	originario	aus... stammend	原创	أصله من
originalité (n. sing./fém.)	originality	originalidad	Originalität (die)	独创性	أصالة
oser (v.)	to dare	atreverse	wagen	敢于	تجرأ/يتجرأ
paquet cadeau (n. sing./masc.)	gift package	paquete regalo	Geschenverpackung (die)	礼包	حزمة خاصة بالهدايا
par cœur (loc. adv.)	by heart	de memoria	auswendig	牢记	عن ظهر قلب
parapharmacie (n. sing./fém.)	hygiene products	parafarmacia	Drogerie (die)	药妆店	صيدلية
parcours professionnel (n. sing./fém.)	career path, working life	trayectoria profesional	berufliche Laufbahn (die)	职业生涯	مسار مهني
parcours scolaire (v.)	educational background	trayectoria escolar	schulische Laufbahn	教育经历	مسار دراسي
parfaitement (adv.)	perfectly	perfectamente	perfekt	完美地	تماماً
parfum (n. sing./masc.)	perfume	perfume	Parfum (das)	香氛	عطر
pari (n. sing./fém.)	bet (noun)	apuesta	Wette (die)	打赌	رهان
partager (v.)	to share	compartir	teilen	分享	تقاسم/يتقاسم
partager des valeurs (v.)	to have shared values	compartir valores	Werte teilen	有相同价值观	التشارك في قيم
partager les dépenses (v.)	to share expenses	compartir gastos	die Ausgaben teilen	分担花销	تقاسم المصاريف
partenariat (n. sing./fém.)	partnership	asociación	Partnerschaft (die)	合作伙伴关系	شراكة

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
participatif (adj. sing./masc.)	participatory	participativo	partizipativ	能参加的	تشاركي
participer à des tâches (v.)	to help with tasks	colaborar en tareas	bei Hausarbeiten helfen	参加任务	المشاركة في تنفيذ مهام
particularité (n. sing./fém.)	distinctive feature	particularidad	Besonderheit (die)	特点	خصوصية
particulièrement (adv.)	particularly	particularmente	besonders	特别地	خاصة
particuliers (n. pl./masc.)	individuals	particulares	Privatpersonen	个人	أشخاص خاصين
partir à l'aventure (v.)	to go off on an adventure	lanzarse a la aventura	ins Blaue fahren	动身探险	المغامرة
partir à la découverte (v.)	to go and discover	salir a descubrir	erkunden	去探险	البحث عن الاكتشاف
partout (loc. prép.)	everywhere	en todas partes	überall	到处	في كل مكان
passage (théorique/intime) (n. sing./masc.)	passage (theoretical/personal)	pasaje (teórico/intimo)	(theoretische/intime) Passage	(理论/私下) 路径	مقطع (نظري/خصوصي)
passager (n. sing./masc.)	passenger	pasajero	Passagier (der)	旅客	راكب
passant (n. sing./masc.)	passer-by	transeúnte	Passant(in) (der/die)	行人	راجل
passer du temps ensemble (v.)	to spend time together	pasar tiempo juntos	gemeinsam Zeit verbringen	共度时光	تمضية وقت معاً
passer l'épreuve de français (v.)	to sit an examination in French	aprobar la prueba de francés	die Französischprüfung bestehen	参加法语考试	اجتياز امتحان الفرنسية
passer un concours (v.)	to sit a competitive examination	aprobar una oposición	eine Auswahlprüfung ablegen	参加竞赛	المشاركة في مسابقة
passer un diplôme (v.)	to obtain a qualification	conseguir un diploma	ein Diplom erhalten	获得文凭	التقدم لنيل دبلوم
passer une nuit (v.)	to spend a night	pasar una noche	eine Nacht verbringen	过夜	تمضية ليلة
passeur (n. sing./masc.)	smuggler	barquero/traficante	Schleuser (der)	传球者	المُعَدِّي
patiente (adj. sing./inv.)	patient	paciente	geduldig	患者	مریضة
patienter (v.)	to wait	esperar	warten	耐心等待	صبر/يُصبر
patron (n. sing./masc.)	boss	jefe	Chef (der)	老板	صاحب العمل
pénible (adj. sing./masc.)	difficult, annoying, troublesome	penoso	anstrengend	繁重	شاق
perfectionnement (n. sing./masc.)	improvement	perfeccionamiento	Verbesserung (die)/Weiterbildung (die)	改善	تحسين
période d'essai (n. sing./fém.)	trial period	período de prueba	Probezeit (die)	实习期	فترة اختبار
persan (n. sing./masc.)	Persian	persa	persisch	波斯的	فارسي
personnage (n. sing./masc.)	character	personaje	Figur/Rolle (die)	人物	شخصية (سينمائية مثلاً)
personnalisé (adj. sing./masc.)	personalised, customised	personalizado	personalisiert	个性化的	مخصص حسب الطلب
personne âgée (n. sing./fém.)	elderly person	persona mayor	Senior(in) (der/die)	老年人	شخص متقدم في العمر
personne en difficulté (n. sing./fém.)	person in need	persona en dificultades	Bedürftiger/Notleidender (der)	深陷困境的人	شخص يواجه صعوبة
peser (v.)	to weigh	pesar	wiegen	衡量	وزن/يزن
pessimiste (adj. sing./masc.)	pessimist	pesimista	Pessimist(in) (der/die)	悲观者	متشائم
peuplé (n. sing./masc.)	populated	poblado	bevölkert	大众化	مليء بالسكان
pièce (de théâtre) (n. sing./fém.)	play (theatre)	obra (de teatro)	(Theaterstück) Stück	(剧院) 剧本	مسرحية
pied-à-terre (n. sing./fém.)	pied-à-terre	segunda residencia	Zweitwohnung (die)	落脚处	مسكن إقامة قصيرة
pigeonnier (n. sing./masc.)	dovecote, attic	palomar	Taubenschlag (der)	鸽舍	مأوى الحمام
pilotage (n. sing./masc.)	steering, piloting	pilotaje	Leitung (die)/Steuerung (die)	驾驶	التوجيه
pincée (de) (n. sing./fém.)	pinch (of)	una pizca (de)	Prise (die)	一撮.....	كمية صغيرة (من)
piscine (n. sing./fém.)	swimming pool	piscina	Schwimmbad (das)/Pool (der)	泳池	مسبح
placer dans un plat (v.)	to place on a dish	emplatar	in eine Schüssel geben	置于盘中	وضعه في طبق
plainte (n. sing./fém.)	complaint	queja	Beschwerde (die)	抱怨	شكوى
plan d'accès (n. sing./masc.)	map	plano de acceso	Anfahrtskizze (die)	地图	مخطط المداخل
plancha (n. sing./fém.)	Plancha grill	plancha	Plancha	铁板	بلانتشا

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
planète (n. sing./fém.)	planet	planeta	Planet (der)	全球	كوكب
plateforme (n. sing./fém.)	platform	plataforma	Plattform (die)	平台	منصة
plein jour (loc. adv.)	broad daylight	pleno día	am helllichten Tag	白天	وضوح النهار
plonger (v.)	to plunge, to immerse, to dip	sumergir	eintauchen	浸入	غمر
PME (n. sing./fém.)	SME	pyme	Klein- und Mittelunternehmen	中小企业 (PME)	شركات صغيرة ومتوسطة
poêle (n. sing./fém.)	frying pan	sartén	Pfanne (die)	锅	مقلاة
poème (n. sing./masc.)	poem	poema	Gedicht (das)	诗作	قصيدة شعرية
poétique (n. sing./fém.)	poetic	poética	poetisch	诗意	شعري
poids (n. sing./masc.)	weight	peso	Gewicht (das)	重量	شعري
poivre (n. sing./fém.)	pepper	pimienta	Pfeffer (der)	胡椒	وزن
poivrer (v.)	to pepper	sazonar con pimienta	pfeffern	加胡椒	إضافة الفلفل
poivron (n. sing./masc.)	pepper	pimiento	Paprika (die)	菜椒	فلفل
policier (n. sing./masc.)	police officer	policia	Polizist (der)	警察	شرطي
polyglotte (adj. sing./masc.)	polyglot (noun), multilingual (adjective)	políglota	mehrsprachig	多语者	متعدد اللغات
punctualité (n. sing./fém.)	punctuality	puntualidad	Pünktlichkeit (die)	严谨守时	الدقة في المواعيد
poser sa candidature (v.)	to apply	presentar su candidatura	sich bewerben	提交申请	تقديم ترشح
positivement (adv.)	positively	positivamente	positiv	积极地	إيجابياً
poste (n. sing./masc.)	position	puesto	Stelle (die)	职位	منصب
poster votre annonce (v.)	to post an advertisement	publicar su anuncio	Ihre Annonce posten	发布广告	إرسال إعلان
pourcentage (n. sing./masc.)	percentage	porcentaje	Prozentsatz (der)	百分比	نسبة مئوية
poursuivre (v.)	to follow, to continue, to pursue	realizar	fortfahren	追逐	واصل/يواصل
pratique culturelle (n. sing./fém.)	cultural practice	práctica cultural	kulturelle Praxis (die)	文化习俗	ممارسة ثقافية
précaution (à prendre) (n. sing./fém.)	precaution (to take)	precaución (que tomar)	Vorsichtsmaßnahme (die)	(做) 预防	احتياط (للاخذ)
précieux (adj. sing./masc.)	precious	valioso	wertvoll	珍贵的	ثمين
préciser (v.)	to explain, to specify	precisar	präzisieren/genauer angeben	详细说明	أوضح/يوضح
première impression (n. sing./fém.)	first impression	primera impresión	erster Eindruck	第一印象	أول انطباع
premièrement (loc. adv.)	firstly	en primer lugar	erstens	首先	أولاً
prendre en charge (v.)	to take charge of, to take responsibility for	ocuparse de	betreuen/unterstützen	担当责任	التكفل بـ
prendre la décision (v.)	to make the decision	tomar la decisión	die Entscheidung treffen	作出决定	اتخاذ قرار
prendre la fuite (v.)	to take flight	darse a la fuga	fliehen	逃跑	الهروب
prendre la parole (v.)	to speak	tomar la palabra	das Wort ergreifen	讲话	أخذ الكلمة
prendre les choses en main (v.)	to take matters in hand	hacerse cargo	die Dinge selbst in die Hand nehmen	接管	الإسكاف بزماف الأمور
prendre soin de soi (v.)	to take care of oneself	cuidarse	sich pflegen	照顾自己	أن يعتني الشخص بنفسه
prendre son temps (v.)	to take one's time	tomarse su tiempo	sich Zeit nehmen	慢慢来	أخذ ما فيه كفاية من الوقت
prendre un ticket (v.)	to take a ticket	coger un ticket	ein Ticket kaufen	买票	أخذ تذكرة
prendre un verre (v.)	to have a drink	tomar una copa	etwas trinken	喝一杯	تناول مشروبات
préoccupation (n. sing./fém.)	concern, preoccupation	preocupación	Sorge (die)	担心	انشغال
préparatif (n. sing./masc.)	preparation	preparativo	Vorbereitungen	准备	تحضيرات
préparer une surprise (v.)	to arrange a surprise	preparar una sorpresa	eine Überraschung vorbereiten	打造惊喜	تحضير مفاجأة
préparer une tournée (v.)	to prepare a tour	preparar una gira	eine Tournee vorbereiten	准备巡演	تحضير دورة فنية
prévoir (v.)	to predict, to plan, to provide for	prever	vorsehen/beabsichtigen	预见	توقع/يتوقع

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
priorité (n. sing./masc.)	priority	prioridad	Vorrang (der)	优先事项	أولوية
prise de conscience (n. sing./fém.)	realisation, awareness	concienciación	Bewusstsein (das)	意识到	إدراك
prix littéraire (n. sing./masc.)	literary prize	premio literario	Literaturpreis (der)	文学奖	جائزة أدبية
procédure (d'inscription) (n. sing./masc.)	(enrolment) procedure	procedimiento (de inscripción)	(Anmelde)Verfahren (das)	(注册) 流程	إجراء (تسجيل)
proche (un) (n. sing./masc.)	close relation, close friend	allegado	Nahestehender (der)	临近 (一位)	قريب (عائلة)
procureur (n. sing./masc.)	prosecutor	fiscal	Staatsanwalt (der)	检察官	وكيل نيابة
production orale (n. sing./fém.)	oral production	producción oral	Sprechen (das)	口语表达	إنتاج شفهي
produit alimentaire (n. sing./masc.)	foodstuff	producto alimenticio	Lebensmittel (das)	食品	منتج غذائي
produit culturel (n. sing./fém.)	cultural product	producto cultural	Kulturprodukt (das)	文化产品	منتج ثقافي
produit d'hygiène (n. sing./masc.)	hygiene product	producto de higiene personal	Hygieneprodukt (das)	卫生用品	منتجات النظافة الشخصية
produits du terroir (n. pl./masc.)	regional produce	productos de la tierra	regionale Spezialitäten	特产	منتجات عتيقة
produits locaux (n. pl./masc.)	local produce	productos locales	lokale Produkte	当地特产	منتجات محلية
profiter de (la vie) (v.)	to make the most of (life)	disfrutar de (la vida)	(das Leben) genießen	享受 (生活)	انتفع/يكتفح
profondément (adv.)	deeply	profundamente	tief/gründlich	深刻地	بشكل عميق
programme d'échanges (n. sing./masc.)	exchange programme	programa de intercambio	Austauschprogramm (das)	交换项目	برنامج تبادلات
programme d'été (n. sing./masc.)	summer programme	programa de verano	Sommerprogramm (das)	暑期课程	برنامج صيفي
progrès (n. sing./masc.)	progress	progreso	Fortschritt (der)	进步	تقدم
progressivement (adv.)	gradually	progresivamente	nach und nach/schrittweise	逐渐地	تدرجيا
projeter (v.)	to project, to plan	proyectar	in die Zukunft projizieren/planen	计划	اعتزم/يعتزم
promotion (n. sing./fém.)	promotion	promoción	Beförderung (die)	促销	ترقية
promouvoir (v.)	to promote	promover	fördern	推销	رقي/يرقي
proposer ses services (v.)	to offer one's services	ofrecer sus servicios	seine Dienstleistungen anbieten	提供服务	اقترح خدمات
proposer une candidature (v.)	to apply, to submit an application	ofrecer una candidatura	eine Bewerbung vorlegen	推荐候选人	تقديم ترشح
propriétaire (n. sing./masc.)	owner, proprietor	propietario	Eigentümer (der)	所有者	مالك
protection (n. sing./fém.)	protection	protección	Schutz (der)	保护	حماية
protéger (v.)	to protect	proteger	schützen	保护	حمي/يحمي
province (n. sing./fém.)	province	provincia	Provinz (die)	省	مقاطعة
public universitaire (n. sing./masc.)	academic audience	público universitario	universitäres Publikum	公立大学	جمهور جامعي
publication (n. sing./fém.)	publication	publicación	Veröffentlichung (die)	发行	نشر
publicité mensongère (n. sing./fém.)	misleading advertising	publicidad engañosa	irreführende Werbung (die)	虚假广告	إعلان تجاري كاذب
publier une annonce (v.)	to publish an advertisement	publicar un anuncio	eine Annonce veröffentlichen	公布一个广告	نشر إعلان
qualité requise (n. sing./fém.)	required quality	cualidad requerida	erforderliche Eigenschaft/Kompetenz	职位要求	المواصفات المطلوبة
racheter (v.)	to buy, to buy back	comprar	aufkaufen	赎回	أعاد شراء
racisme (n. sing./masc.)	racism	racismo	Rassismus (der)	种族主义	عنصرية
raconter un souvenir (v.)	to relate a memory	contar un recuerdo	eine Erinnerung erzählen	讲述回忆	الحديث عن ذكرى
radin (adj. sing./masc.)	stingy	tacaño	knauserig	吝啬	بخيل
rafraîchissant (adj. sing./masc.)	refreshing	refrescante	erfrischend	神清气爽	منعش
raid (n. sing./masc.)	trek, long-distance hike	raid	Rallye (die)	长途	هجوم

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
râler (v.)	to complain, to grumble	quejarse	meckern/nörgeln	发牢骚	احتج/يحتج
râleur (adj. sing./masc.)	moaner (noun), always complaining (adjective)	quejica	Nörgler (der)	爱发牢骚的人	محتج
rame (de métro) (n. sing./masc.)	train (underground)	metro	U-Bahn-Zug (der)	(地铁) 列车	عربة (مترو)
ranger (v.)	to put away, to tidy	colocar	aufräumen	整理	وضب/يوضب
ranger ses affaires (v.)	to tidy one's belongings	ordenar sus cosas	seine Sachen aufräumen	整理物品	توضيب الأغراض الشخصية
rapidement (adv.)	quickly	rápidamente	schnell	快速地	بسرعة
rappeler (v.)	to remind, to ring back	recordar	erinnern	想起	ذكر/يذكر
rappeur (n. sing./masc.)	rapper	rapero	Rapper (der)	说唱歌手	مغني الراب
rapporter (v.)	to bring back, to report	exponer	berichten	汇报	قدم تقريرا
rapporter vos détritus (v.)	to take your rubbish home	traerse la basura	Ihren Abfall mitnehmen	带走垃圾	اجمع القمامة واجلبها
rapprocher (les générations) (v.)	to bring together (generations)	acercar (generaciones)	(die Generationen) einander näherbringen	使 (代际关系) 接近	التقريب بين الأجيال
rare (adj. sing./masc.)	rare	escaso	selten	罕有	نادر
rassurer (v.)	to reassure	tranquilizar	beruhigen	确保	طمأن/يطمئن
ratatouille (n. sing./masc.)	ratatouille	pisto	Ratatouille (die)	杂烩	طبق راتاتوي
rater (v.)	to fail, to miss	fallar/perder	verfehlen/nicht schaffen	错过	فوت/يفوت
rayon (n. sing./fém.)	shelf, department	estantería	Abteilung (die)	柜台	جناح
réactif (adj. sing./masc.)	responsive	reactivo	reaktiv	反应	سريع التفاعل
réagir (v.)	to react	reaccionar	reagieren	起作用	قام برد فعل
réalisation (v.)	production	dirección	Regie (die)	实现	إنشاء
réalité (n. sing./fém.)	reality	realidad	Realität (die)	现实	واقع
réaménagé (adj. sing./masc.)	refurbished	rehabilitado	umgestaltet	已调整	إعادة التهيئة
réchauffer (v.)	to heat	recalentar	aufwärmen	回暖	إعادة التسخين
recherche de partenariat (n. sing./fém.)	research partnership	búsqueda de socios	Suche nach einer Partnerschaft	寻求伙伴	البحث عن شراكة
récif corallien (n. sing./masc.)	coral reef	arrecife de coral	Korallenriff (das)	珊瑚礁	شعب مرجانية
récit (n. sing./masc.)	story	relato	Bericht (der)	叙述	حكاية
recommandation (n. sing./fém.)	recommendation	recomendación	Empfehlung (die)	推荐	توصية
recommander (v.)	to recommend	recomendar	empfehlen	推荐	أوصى/يوصي
récompensé (adj. sing./masc.)	rewarded	premiado	ausgezeichnet	奖赏	تمت مكافأته
reconnaissance (n. sing./masc.)	recognition, gratitude	reconocimiento	Anerkennung (die)	认识	اعتراف
reconnaître (v.)	to recognise, to acknowledge	reconocer	erkennen/anerkennen	承认	اعترف/يعترف
recruter (v.)	to recruit, to hire	contratar	rekrutieren	聘用	وظف/يوظف
recruteur (n. sing./masc.)	recruiter (noun), recruiting (adjective)	seleccionador	Personalberater(in) (der/die)	招聘者	مختص في التوظيف
recueil de témoignages (v.)	collection of testimonies	recabar testimonios	Sammlung von Erfahrungsberichten	收集证据	جمع الشهادات من الأشخاص
recueillir (v.)	to collect, to gather	recabar	sammeln	汇集	جمع/يجمع
rédacteur en chef (n. sing./masc.)	editor in chief	jefe de redacción	Chefredakteur (der)	主编	رئيس التحرير
réduire (v.)	to reduce	reducir	reduzieren	减少	قلص/يقلص
réflexe (n. sing./masc.)	reflex	reflejo	Reflex (der)	反射	رد فعل
regagner (son domicile) (v.)	to return (home)	volver (a su domicilio)	wieder nach Hause gehen	回(家)	العودة إلى (المنزل)
regretter (v.)	to regret, to miss	arrepentirse	bedauern	后悔	ندم/يندم
régulièrement (adv.)	regularly	regularmente	regelmäßig	规律地	بانتظام
relation publique (n. sing./fém.)	public relations	relación pública	Öffentlichkeitsarbeit	公共关系	علاقة عامة

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
religion (n. sing./fém.)	religion	religión	Religion (die)	宗教	ديانة
remettre sur le feu (v.)	to return to the heat	volver a poner al fuego	wieder auf den Herd stellen	重新置于火上	وضع الطعام مجددا على النار
remplir (v.)	to fill	rellenar	füllen	填充	ملء/ملاء
remporter un prix (v.)	to win a prize	ganar un premio	einen Preis gewinnen	获奖	الفوز بجائزة
remuer (v.)	to stir	remover	umrühren	搅动	حرّك/يحرك
rémunération (n. sing./fém.)	remuneration	remuneración	Vergütung (die)	报酬	أجرة
rencontrer un succès (v.)	to find success, to be successful	tener éxito	Erfolg haben	取得成功	تحقيق النجاح
rendre visite à (v.)	to visit	visitar a	besuchen	拜访	القيام بزيارة
renouveau (n. sing./fém.)	return to form, comeback	renovación	Erneuerung (die)	更新	تجدد
renverser (v.)	to knock over, to spill	derramar	umleeren	颠覆	قلب/يقلب
réparateur (adj. sing./masc.)	repairer (noun), repairing (adjective)	reparador	Reparaturwerkstatt (die)	修理工	مصلّح
réparation (n. sing./fém.)	repair, reparation, compensation	reparación	Reparatur (die)	修理	تصليح
réparer (v.)	to repair	reparar	reparieren	修理	صلّح/يصلح
reprendre les études (v.)	to resume one's studies	retomar los estudios	das Studium wieder aufnehmen	重新开始学习	استئناف الدراسة
reprocher (v.)	to reproach	reprochar	vorwerfen	指责	لام/يلوم
résident (n. sing./masc.)	resident	residente	Bewohner(in) (der/die)/ Gebietsansässige(r) (die/der)	居民	مقيم
résoudre un problème (v.)	to solve a problem	resolver un problema	ein Problem lösen	解决问题	حل مشكلة
respecter les besoins (v.)	to respect the needs	respetar las necesidades	die Bedürfnisse achten	尊重需求	احترام الاحتياجات
respecter les délais (v.)	to meet deadlines	respetar los plazos	die Fristen einhalten	遵守期限	احترم الأجل
respecter les règles (v.)	to comply with the rules	respetar las normas	die Regeln einhalten	遵守规范	احترم القواعد
respectueux (adj. sing./masc.)	respectful	respetuoso	respektvoll	尊重的	مُحترم
responsabilité (n. sing./fém.)	responsibility	responsabilidad	Verantwortung (die)	责任	مسئولية
responsable export (n. sing./masc.)	export manager	responsable de exportaciones	Exportleiter(in) (der/die)	出口负责人	مسئول التصدير
ressentir (v.)	to feel	sentir	(ver)spüren	感受	شعرَ ب
restauration (n. sing./fém.)	food service industry	restauración	Gastronomie (die)/ Gastgewerbe (das)	饭店行业	مجال المطاعم
rester en groupe (v.)	to remain with the group	permanecer en grupo	in der Gruppe bleiben	跟随团体	ابق مع المجموعة
rester silencieux (v.)	to remain quiet	mantenerse en silencio	leise sein	保持安静	ابق صامتاً
retenir l'attention (v.)	to attract the attention	mantener la atención	Aufmerksamkeit erhalten	保持注意	جذب الانتباه
retranscrire (v.)	to transcribe, to adapt	retranscribir	niederschreiben	再誊	أعاد كتابة
rétrospective (n. sing./fém.)	retrospective	retrospectiva	Retrospektive (die)	回顾展	استذكاري
réussir dans la vie (v.)	to succeed in life	tener éxito en la vida	erfolgreich sein im Leben	如愿以偿	النجاح في الحياة
réussite (n. sing./masc.)	success	éxito	Erfolg (der)	成功	نجاح
révéler ses secrets (v.)	to disclose one's secrets	revelar sus secretos	seine Geheimnisse verraten	揭露秘密	الكشف عن الأسرار
revendre (v.)	to resell	revender	weiterverkaufen	转卖	أعاد بيع
revenir à la vie (v.)	to come back to life	volver a la vida	ins Leben zurückkehren	恢复生机	العودة إلى الحياة
revoir (v.)	to see again, to review	revisar	wiedersehen	复习	قابل مجددا
revue (n. sing./fém.)	review, journal, magazine	revista	Zeitschrift (die)	审校	مجلة
rigoureux (adj. sing./masc.)	rigorous	riguroso	gründlich/diszipliniert	严谨	صارم
rincer (v.)	to rinse	aclarar	abspülen	冲洗	شطف/يشطف
rire (v.)	to laugh	reír	lachen	笑	ضحك/يضحك
road-trips (n. pl./masc.)	road-trips	road-trips	Road-trips	公路旅行	التجوال برا
robot (à tout faire) (n. sing./masc.)	robot (handyman)	robot (multiusos)	Küchenmaschine (die)	(全能) 机器人	روبوت (متعدد المهام)
rôle (n. sing./masc.)	role	papel	Rolle (die)	角色	دور

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
romantisme (n. sing./masc.)	romanticism	romanticismo	Romantik (die)	浪漫主义	رومانسية
s'(en) créer (v.)	to create for oneself	crearse	sich (welche) schaffen	形成	أنشئ/ينشئ
s'approcher (v.)	to approach	aproximarse	sich nähern	靠近	اقترب
s'asseoir (v.)	to sit down	sentarse	sich setzen	坐下	جلس/يجلس
s'attendre (v.)	to expect	esperarse	erwarten	预计	انتظر/ينتظر
s'en aller (v.)	to go away	irse	gehen/weggehen	离开	ذَهَبَ
s'ennuyer (v.)	to be bored, to get bored	aburrirse	sich langweilen	无聊	الشعور بالملل
s'intégrer (v.)	to fit in	integrarse	sich einfügen	融入	اندمج/يندمج
s'adapter (v.)	to become used to	adaptarse	sich anpassen	习惯	التكيف مع
s'améliorer (v.)	to improve oneself	mejorar	sich verbessern	改善	تحسّن
s'arranger (v.)	to improve, to ensure, to reach an agreement	solucionarse	sich einigen	处理	تدبر الأمر مع
s'échapper (v.)	to escape	escaparse	entkommen	逃走	هرب/يهرب
s'engager (v.)	to undertake, to commit	implicarse	sich engagieren	致力	التزم/يلتزم
s'évader (v.)	to escape	evadirse	verreisen/eine Auszeit nehmen/den Alltag vergessen	摆脱	غَيَّرَ الجو
s'exporter (v.)	to be exported	exportarse	sich exportieren	导出	صدر/يصدر
s'inspirer (de) (v.)	to be inspired (by)	inspirarse (en)	sich inspirieren an	(从.....) 受到启发	استلهم (من)
s'installer (v.)	to settle, to move in	instalarse	sich einrichten, niederlassen	定居	استقر/يستقر
s'installer au comptoir (v.)	to sit at the bar	sentarse en la barra	sich an der Theke niederlassen	坐在柜台边	الجلوس في البار
s'investir (v.)	to spend a lot of time, to make a lot of effort	dedicarse	sich einbringen	自我投资	استثمر/يستثمر
s'organiser (v.)	to get organised	organizarse	sich organisieren	自我管理	نظم نفسه
sac de luxe (n. sing./masc.)	luxury bag	bolso de lujo	Luxus-Handtasche (die)	奢侈品包	حقيرة فخمة
sain et sauf (loc. adv.)	safe and sound	sano y salvo	wohlbehalten	安然无恙	سالم معافي
saisir une occasion (v.)	to seize an opportunity	aprovechar una ocasión	eine Gelegenheit ergreifen	抓住机会	اغتنام فرصة
saladier (n. sing./fém.)	salad bowl	ensaladera	Salatschüssel (die)	沙拉盆	سلطانية
saire (n. sing./masc.)	salary	salario	Lohn (der)	工资	راتب
saler (v.)	to salt	salar	salzen	撒盐	أضاف الملح
salle d'eau (n. sing./masc.)	shower room	cuarto de baño	Bad (das)	浴室	حمام
salle de spectacles (n. sing./fém.)	auditorium, theatre	sala de espectáculos	Veranstaltungsraum (der)	剧院	قاعة عروض
salon de coiffure (n. sing./masc.)	hairdressing salon	salón de peluquería	Frisörsalon (der)	发廊	صالون حلاقة
sanitaires (n. pl./masc.)	toilet block	sanitarios	Toiletten (die)/Waschraum (der)	健康	مراحيض
satisfait (adj. sing./masc.)	satisfied	satisfecho	zufrieden	满意	راضي
sauce barbecue (n. sing./fém.)	barbecue sauce	salsa barbacoa	Grillsoße (die)	烧烤酱	صلصة البريكو
sauvage (adj. sing./inv.)	wild, primitive, unsociable	salvaje	wild	野生的	متوحش
sauver (v.)	to save	salvar	retten/bergen	拯救	أنقذ/ينقذ
savon (n. sing./masc.)	soap	jabón	Seife (die)	肥皂	صابون
scénario (n. sing./masc.)	scenario	guion	Drehbuch (das)	剧情	سيناريو
scénariste (n. sing./masc.)	scriptwriter	guionista	Drehbuchautor(in) (der/die)	电影编剧	كاتب(ة) سيناريو
scène (de concert) (n. sing./masc.)	stage (concert)	escenario (de concierto)	(Konzert)Bühne (die)	(音乐会) 场景	رك (حفلة موسيقي)
scène comique (n. sing./fém.)	comic scene	escena cómica	komische Szene (die)	喜剧小品	مشهد كوميدي
sciences de l'éducation (n. pl./fém.)	educational sciences	ciencias de la educación	Erziehungswissenschaften (die)	教育学	علوم التربية
se baisser (v.)	to bend down	bajarse	sich bücken	俯身	انحنى/ينحني
se cacher (v.)	to hide	escondarse	sich verstecken	隐藏	اختفى

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
se connaître (v.)	to know one another	conocerse	sich kennen, kennenlernen	意识到	تعرّف على
se cultiver (v.)	to educate oneself	cultivarse	sich bilden	培养	ثقّف نفسه
se débrouiller (v.)	to manage, to get by	apañárselas	sich zu helfen wissen/ zurechtkommen	设法应付	تدبّر أمره
se déchirer (v.)	to tear	desgarrarse	reißen/zerreißen	擦破	ممزّق
se décider (v.)	to decide	decidirse	sich entscheiden	下决定	أخذ قرارا
se déclarer (v.)	to declare oneself, to break out (fever, fire)	declararse	sich erklären	发表意见	صرّح عن نفسه
se déplacer (v.)	to travel	desplazarse	(ver)reisen	出行	تنقل/يتنقل
se dérouler (v.)	to unfold, to take place	desarrollarse	stattfinden	进行	جرى/يجري
se divertir (v.)	to enjoy oneself	divertirse	sich amüsieren	娱乐	سلى نفسه
se faire livrer (v.)	to have delivered	pedir	liefern lassen	使交付	تسلّم/يتسلّم
se faire remarquer (v.)	to stand out, to get oneself noticed	hacerse notar	auffallen	自我表现	أن يميّزك الآخرون
se familiariser (v.)	to become accustomed	familiarizarse	sich vertraut machen mit	熟悉	التعود على
se jurer de (faire quelque chose) (v.)	to pledge (to do something)	jurarse (hacer algo)	sich vornehmen (etwas zu tun)	立誓 (做某事)	تعهد (أن يقوم بشيء ما)
se lancer (v.)	to enter	lanzarse	loslegen	投放	الانطلاق
se lancer un défi (v.)	to set oneself a challenge	proponerse un reto	herausfordern	挑战	أطلق تحدياً ذاتياً
se mettre au service des autres (v.)	to serve others	ponerse al servicio de los demás	sich in den Dienst der anderen stellen	为他人效劳	أن يضع الشخص نفسه في خدمة الآخرين
se mettre en cuisine (v.)	to start cooking	ponerse a cocinar	anfangen zu kochen	放到厨房	القيام بالطبخ
se passer de (v.)	to do without	prescindir de	verzichten auf	免除	استغنى عن
se perdre en forêt (v.)	to get lost in a forest	perdersse en el bosque	sich im Wald verlaufen	在森林中迷路	أضاع الطريق في الغابة
se plaindre (v.)	to complain	quejarse	sich beschweren	埋怨	اشتكى/يشتكى
se porter volontaire (v.)	to volunteer	ofrecerse voluntario	sich als Freiwilliger melden	自愿担当	تطوّع/يتطوّع
se présenter à un concours (v.)	to enter a competition	presentarse a un concurso	an einen Wettbewerb teilnehmen	参加竞赛	المشاركة في مسابقة
se présenter à un examen (v.)	to sit an examination	presentarse a un examen	an einer Prüfung teilnehmen	参加考试	المشاركة في امتحان
se produire (v.)	to occur	producirse	sich ereignen	露面	حدث/يحدث
se promener (v.)	to go for a walk	pasearse	spazieren gehen	散步	التنزه
se réfugier (v.)	to flee	refugiarse	sich flüchten	避难	لجأ/يلجأ
se régaler (v.)	to enjoy, to relish	deleitarse	mit Genuss essen/ schlemmen	享用美味	الاستمتاع
se rendre (v.)	to go, to surrender	visitar	sich begeben	听从	ذهب إلى
se rendre compte (v.)	to realise	darse cuenta	sich etwas klarmachen/ etwas erkennen	意识到	أدرك/يدرك
se rendre utile pour (v.)	to help with	ofrecerse a	sich nützlich machen für	对.....有用	أن يكون الشخص مفيداً
se renseigner (v.)	to find out, to enquire	informarse	sich informieren	查询	طلب معلومات
se réunir (v.)	to gather together	reunirse	sich versammeln	聚集	اجتمع/يجتمع
se spécialiser (v.)	to specialise	especializarse	sich spezialisieren	专攻	التخصص
se transformer (v.)	to be transformed	transformarse	sich verwandeln	变化	تحوّل/يتحوّل
se tromper (v.)	to make a mistake	confundirse	sich irren	弄错	أخطأ/يخطئ
séance de dédicace (n. sing./fém.)	book signing	firma de ejemplares	Autogrammstunde (die)	签售	حصة توقيع للمعجبين
secteur d'activité (n. sing./masc.)	activity sector	sector de actividad	Tätigkeitsbereich (der)	业务部门	قطاع النشاط
séduire (v.)	to seduce, to charm	seducir	verführen	减少	أغرى/يغري
sel (n. sing./fém.)	salt	sal	Salz (das)	盐	ملح
senior (adj. sing./masc.)	senior	sénior	Senior	高级	كبير
sens (n. sing./masc.)	meaning, direction	sentido	Sinn (der)	感觉	معنى
sensation (n. sing./fém.)	sensation, feeling	sensación	Sinneseindruck (der)/ Nervenkitzel (der)	感受	شعور

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
sensible (adj. sing./masc.)	sensitive	sensible	sensibel	敏感	حساس
série (v.)	series	serie	Serie (die)	电视剧	سلسلة
service civique (n. sing./masc.)	civic service	servicio cívico	Zivildienst	社会工作	خدمة مدنية
service comptable (n. sing./fém.)	accounts department	contabilidad	Buchhaltung (die)	会计服务	مصلحة المحاسبة
service militaire (n. sing./masc.)	military service	servicio militar	Militärdienst (der)	服兵役	خدمة عسكرية
services publics (n. pl./masc.)	public services	servicios públicos	öffentliche Dienste	公共服务业	مصالح عامة
serviettes (n. pl./fém.)	towels	toallas	Handtücher	餐巾	مناشف
servir (v.)	to serve	servir	servieren	服务	قدم/يقدم
shampooing (n. sing./masc.)	shampoo	champú	Shampoo (das)	洗发露	شامبو
signer une pétition (v.)	to sign a petition	firmar una petición	eine Petition unterzeichnen	签署请愿书	التوقيع على عريضة
simulation (n. sing./fém.)	simulation	simulación	Simulation (die)	模拟	محاكاة
situation financière (n. sing./fém.)	financial situation	situación económica	finanzielle Lage (die)	财务境况	وضع مالي
slameur (n. sing./masc.)	slammer	artista de slam	Slammer (der)	押韵	مؤدي فن السلام
slogan publicitaire (n. sing./masc.)	advertising slogan	eslogan publicitario	Werbekeslogan (der)	广告标语	شعار إعلاني
sociabilité (n. sing./fém.)	sociability	sociabilidad	Geselligkeit (die)	社交性	أن يكون الشخص اجتماعيا
société (n. sing./fém.)	society, company	sociedad	Gesellschaft (die)	公司	مجتمع
société protectrice (n. sing./fém.)	welfare organisation	sociedad protectora	Schutzverein	保护组织	منظمة الرعاية الاجتماعية
soin naturel (n. sing./masc.)	natural care	cuidado natural	Naturpflege (die)	天然护理	مستحضر طبيعي
solidarité (n. sing./fém.)	solidarity	solidaridad	Solidarität (die)	团结一致	تضامن
solution (n. sing./fém.)	solution	solución	Lösung (die)	解决方案	حل
sonner (v.)	to ring	sonar	klingeln	响	رنّ/يرن
souhait (n. sing./masc.)	wish	deseo	Wunsch (der)	愿望	رغبة
soulagé (être) (v.)	(to be) relieved	(sentir) alivio	erleichtert (sein)	(被) 安慰	أن يخف العبء عن شخص
soulagement (n. sing./masc.)	relief	alivio	Erleichterung (die)	宽慰	تخفيف العبء
sous-titrer (v.)	to subtitle	subtitular	untertiteln	加副标题	الترجمات المصاحبة (دبلجة)
sous-titres (n. pl./masc.)	subtitles	subtítulos	Untertitel	副标题	الترجمات المصاحبة (دبلجة)
soutenir (v.)	to support	sostener/mantener	unterstützen	支持	دعم/يدعم
souterrain (jardin) (n. sing./masc.)	underground garden	(jardín) subterráneo	unterirdisch	秘密 (花园)	(حديقة) تحت الأرض
spatule en bois (n. sing./fém.)	wooden spatula	espátula de madera	Holzspatel (der)	木铲	ملوق خشبي
spécialisé (adj. sing./masc.)	specialised	especializado	spezialisiert	专业	مختص
spécialité culinaire (n. sing./fém.)	culinary speciality	especialidad culinaria	kulinarische Spezialität	特色菜	طبق شهير
spectacle vivant (n. sing./masc.)	live show	espectáculo viviente	Darstellende Kunst (die)	表演艺术	عرض حي
spectateur (n. sing./masc.)	spectator	espectador	Zuschauer(in) (der/die)	观众	مشاهد
splendide (adj. sing./masc.)	splendid	espléndido	prachtvoll	辉煌	بهّي
sport d'équipe (n. sing./masc.)	team sport	deporte de equipo	Mannschaftssport (der)	团体运动	رياضة جماعية
sport extrême (n. sing./masc.)	extreme sport	deporte extremo	Extremsport (der)	极限运动	رياضة مغامرات

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
stage (en entreprise) (n. pl./fém.)	work placement, work experience	prácticas (en empresas)	Praktikum (das) (im Unternehmen)	(企业) 实习	دورة تدريبية (في شركة)
stage d'initiation (à la coopération internationale) (n. pl./fém.)	introductory course (in international cooperation)	prácticas de iniciación (a la cooperación internacional)	Einführungskurs (in die internationale Zusammenarbeit)	(国际合作) 基础课程	دورة تدريبية لتلقي المبادئ الأساسية (في مجال التعاون الدولي)
station de sports d'hiver (n. sing./fém.)	winter sports resort	estación de deportes de invierno	Wintersportort (der)	冬季运动度假区	محطة رياضات شتوية
statut (n. sing./masc.)	status	estatuto	Status (der)	状态	وضع
streaming (n. sing./masc.)	streaming	streaming	Streaming (das)	流播	تدفق مباشر
stressant (adj. sing/masc.)	stressful	estresante	stressig	紧张的	مُقلق
studio indépendant (n. sing./masc.)	self-contained studio apartment/flat	estudio independiente	separates Einzelzimmer-Apartment (das)	独立单间	شقة مستقلة
stupide (adj. sing./masc.)	stupid	estúpido	dumm	愚蠢	أخرق
style (n. sing./masc.)	style	estilo	Stil (der)	风格	أسلوب
sublime (adj. sing./inv.)	sublime	sublime	überwältigend	崇高	رائع الجمال
success story (n. sing./fém.)	success story	historia de éxito	Erfolgsstory (die)	成功故事	قصة نجاح
suffisant (adj. sing./inv.)	sufficient, adequate	suficiente	ausreichend	足够	كافي
suggestion (n. sing./fém.)	suggestion	sugerencia	Empfehlung (die)	建议	اقتراح
suite à (votre annonce) (loc. adv.)	in response to (your advertisement)	en respuesta a (su anuncio)	Mit Bezug auf (Ihre Annonce)	兹复 (您的通知)	عقب (الإعلان الذي وضعته)
suivre des études (d'hôtellerie et de restauration)/une formation (v.)	to follow a course (in hotel management and catering)	cursar estudios (de hostelería y restauración)/ un curso	studieren/eine Ausbildung machen (im Hotel- und Gaststättengewerbe)	(酒店和餐饮) 学习/培训	متابعة دراسات (في مجال الفنادق والإطعام)/دورة تدريبية
suivre l'exemple (v.)	to follow the example	seguir el ejemplo	dem Vorbild folgen	模仿示范	حدا/يحدو
suivre un cursus (v.)	to follow a syllabus	seguir un plan de estudios	ein Studium absolvieren	上课	متابعة مسار دراسي
supérieurs (n. pl./masc.)	supervisors	superiores	Vorgesetzte	高级	مسؤولون أعلى رتبة
supprimer (v.)	to delete, to remove	suprimir	löschen	删除	حذف/يحذف
sur mesure (loc. adj./masc.)	made-to-measure, tailored	a medida	maßgeschneidert/nach Maß	量身打造	على المقاس
surprenant (adj. sing./masc.)	surprising	sorprendente	erstaunlich/überraschend	不可思议	مدهش
surprendre (v.)	to surprise	sorprender	überraschen	使惊讶	فاجئ/يفاجئ
surtitrer (v.)	to surtitle	sobretitular	übertiteln	加引题	دبلجة (أوبرا)
sushi (n. sing./masc.)	sushi	sushi	Sushi	寿司	سوشي
suspect (adj. sing./masc.)	suspect	sospechoso	Verdächtige(r) (der/die)	可疑	مشتبه به
table de chevet (n. sing./fém.)	bedside table	mesilla	Nachttisch (der)	床头柜	طاولة النوم
tablette (n. sing./fém.)	tablet	tableta	Tablet (das)	平板电脑	لوحة رقمية
tajine (n. sing./masc.)	tagine	tayín	Tajine	摩洛哥焖羊肉	طاجين
tarif (n. sing./fém.)	cost, price list	tarifa	Preis (der)	费用	سعر
taxe (n. sing./fém.)	tax	tasa	Steuer (die)/Abgabe (die)	税	ضريبة
télécharger (v.)	to download	descargar (v.)	herunterladen	下载	تحميل
télévision (n. sing./fém.)	television	televisión	Fernsehen (das)	电视	تلفزيون
temps plein/partiel (n. sing./masc.)	full/part time	tiempo completo/parcial	Vollzeit/Teilzeit	全职/兼职	دوام كامل/دوام جزئي
tenter (v.)	to try, to attempt	intentar	versuchen	尝试	حاول/يحاول
terre d'accueil (v.)	safe haven, place of refuge	lugar de acogida	Gastland (das)	接待处	بلد مضياف
territoires (n. pl./masc.)	territories	territorios	Gebiete	领土	أقاليم
tester (v.)	to test	probar	testen	测试	اختبار
tomber amoureux (v.)	to fall in love	enamorarse	sich verlieben	坠入爱河	وقع في الحب
tomber en panne (v.)	to break down	averiarse	kaputt gehen	出故障	وقع له عطل
tourisme de masse (n. sing./masc.)	mass tourism	turismo de masas	Massentourismus (der)	朝圣	سياحة مكثفة

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
tournage (n. sing./masc.)	filming	rodaje	Dreharbeiten (die)	摄制	تصوير (لقطة سينمائية مثلا)
tourner (v.)	to film	rodar	drehen	拍摄	دار/يدور
tout d'abord (loc. adv.)	first of all	antes que nada	zuerst	首先	أولا وقبل كل شيء
traditions culinaires (n. pl./fém.)	culinary traditions	tradiciones gastronómicas	kulinarische Traditionen	烹饪传统	تقاليد المطبخ
traducteur (n. sing./masc.)	translator	traductor	Übersetzer(in) (der/die)	译者	مترجم(ة)
trajet (n. sing./masc.)	journey	trayecto	Strecke (die)/Weg (der)	路程	مسار
tranche d'âge (n. sing./fém.)	age group, age bracket	franja de edad	Altersgruppe (die)	年龄段	شريحة العمر
transformation (n. sing./fém.)	transformation	transformación	Umbau (der)/Wandel (der)	转变	تحول
travailler à son rythme (v.)	to work at one's own pace	trabajar a su propio ritmo	in seinem Rhythmus arbeiten	按自己的节奏工作	العمل بوتيرة معينة
travailler en équipe (v.)	to work in a team	trabajar en equipo	im Team arbeiten	团队协作工作	العمل في فريق
travailler en qualité de (responsable de service) (v.)	to work as (a department manager)	trabaja como (responsable de servicio)	arbeiten als (Abteilungsleiter)	(部门主管) 工作品质	العمل ك (مسؤول مصلحة)
travaux (n. pl./fém.)	work	obras	Arbeiten (die)	施工	أعمال (بناء مثلا)
traversée (n. sing./fém.)	crossing	travesía	Überqueren (das)	横穿的	عبور
trilingue (adj. sing./inv.)	trilingual	trilingüe	dreisprachig	三语者	ثلاثي اللغة
tristesse (n. sing./fém.)	sadness	tristeza	Traurigkeit (die)	悲伤	حزن
troupe (n. sing./fém.)	group, company	compañía teatral	Truppe (die)	剧团	فرقة
trousse beauté (n. sing./masc.)	beauty case	neceser	Kosmetikbeutel (der)	美容套装	محفظة مواد التجميل
trouver quelqu'un (v.)	to find someone	encontrar a alguien	jemanden finden	找到某人	إيجاد شخص
truc (n. sing./masc.)	thing	truco/cosa	Ding (das)	东西	شيء
typiquement (adv.)	typically	típicamente	typisch	典型地	تموذجياً
unique (adj. sing./masc.)	unique, single	único	einmalig	独一无二	وحييد
uniquement (adv.)	only	únicamente	nur	仅仅地	فقط
univers naturel (n. sing./fém.)	natural world	naturaleza	natürliche Umgebung (die)	大自然	مكان طبيعي
universel (adj. sing./masc.)	universal	universal	universell	共同	عالمي
usager (un) (n. sing./masc.)	(a) user	usuario	Nutzer (der)	(一位) 用户	مستعمل (شخص)
usine (n. sing./fém.)	factory	fábrica	Fabrik (die)	工厂	مصنع
ustensile (n. sing./masc.)	utensil	utensilio	Utensil (das)	餐具	آنية
utilement (adv.)	usefully	útilmente	nützlich	有用地	بصورة نافعة
utiliser le flash (v.)	use flash photography	usar flash	den Blitz benutzen	用闪光	أخذ صورة بالوميض
vaisselle (n. sing./fém.)	dishes, washing up	vajilla	Geschirr (das)	餐具	أواني منزلية
valeur (n. sing./masc.)	value	valor	Wert (der)	价值	قيمة
valoriser (v.)	to promote, to enhance, to highlight	valorar	aufwerten/verwerten	使增值	ثمن/يُثمن
variable (n. sing./fém.)	variable, changeable	variable	variabel; Variable (die)	多变的	متغير(ة)
varier (v.)	to vary	variar	variieren	变化	نوع/ينوع
véritable (adj. sing./masc.)	true, real	auténtico	echt/wahrhaftig	真实的	حقيقي(ة)
vice-recteur (n. sing./masc.)	vice chancellor	vicerector	Vizektor (der)	副校长	نائب العميد
vie de famille (n. sing./fém.)	family life	vida familiar	Familienleben (das)	家庭生活	حياة عائلية
vie privée (n. sing./fém.)	private life	vida privada	Privatleben (das)	私生活	حياة خاصة
ville d'arrivée (n. sing./fém.)	town/city of arrival	ciudad de llegada	Ankunftsstadt (die)	到达城市	مدينة الوصول
ville de départ (n. sing./fém.)	town/city of departure	ciudad de salida	Abreisestadt (die)	出发城市	مدينة المغادرة

Lexique

MOT	ANGLAIS	ESPAGNOL	ALLEMAND	MANDARIN	ARABE
vintage (adj. sing./masc.)	vintage	retro	Vintage	复古	عتيق
violent (n. sing./masc.)	violent	violento	heftig	暴力的	عنيف
visa (n. sing./masc.)	visa	visado	Visum (das)	签字	تأشيرة
visage (n. sing./fém.)	face	cara	Gesicht (das)	面部	وجه
vitrine (n. sing./fém.)	shop window	escaparate	Schaufenster (das)	橱窗	واجهة زجاجية
vivement (adv.)	lively, quickly, strongly	vivamente/animadamente	zutiefst/herzlich	生动地	بشدة
vivre en colocation (n. sing./fém.)	to live in a flat-share, to live in a house-share	vida en piso compartido	in einer Wohngemeinschaft leben	合租生活	تقاسم الشقة مع أشخاص آخرين
vivre ensemble (v.)	to live together	vivir juntos	zusammenleben	共同生活	العيش معاً
vœu (n. sing./masc.)	wish, vow	deseo/voto	Wunsch (der)	祝愿	أمنية
volontaire (n. sing./masc.)	volunteer (noun), voluntary, intentional (adjective)	voluntario	Freiwilliger (der)	自愿	متطوع
wagon (n. sing./masc.)	wagon (freight), carriage (passengers)	vagón	Waggon (der)	车厢	عربة
webzine (n. sing./fém.)	webzine	revista electrónica	Web-Magazin (das)	电子杂志	مجلات الإنترنت
western (n. sing./masc.)	western	western/cine del oeste	Western (der)	西方	غربي
wok (n. sing./masc.)	wok	wok	Wok (der)	炒锅	مقلاة صينية
zoom (n. sing./masc.)	zoom	zoom	Zoom (der)	聚焦	تكبير

Cosmopolite

Méthode de français **A2**

 hachette
FRANÇAIS LANGUE ÉTRANGÈRE